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همدلی و هم‌افزایی قوا به معنای 
نادیده گرفتن سوگند شرعی و 

قانونی نمایندگان نیست
بهار رئیس قوه قضاییه به تشریح برخی 
علل شکل‌گیری جرائم در حوزه اراضی 
و معضلاتی که در این مقوله وجود دارد 

پرداخت.
به گزارشبهار از  ایسنا به نقل از مرکز رسانه قوه 
قضاییه، نشست شورای‌عالی پیشگیری از وقوع 
جرم، به ریاست حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای 
رئیس قوه قضاییه و با سه دستور جلسه »ترسیم 
سیمای جرائم، دعاوی و آسیب‌های اجتماعی 
کشور«، »ارزیابی روند اجرای مصوبات جلسه قبل« 
و »بررسی و تصویب تقسیم کار ملی پیشگیری در 
حوزه تغییر غیرمجاز کاربری اراضی زراعی و باغات 

و تصرف اراضی ملی و دولتی« برگزار شد.
رئیس قوه قضاییه در بخشی از سخنانش در این 
نشست، به آسیب‌شناسی مقولات مرتبط با وقوع 
برخی جرائم، بویژه جرائم حوزه زمین پرداخت 
و در این رابطه به »خلاء‌های قانونی«، »موانع 
اجرای مصوبات و قوانین« و »عدم هماهنگی میان 
دستگاه‌های مسئول« اشاره کرد.رئیس دستگاه 
قضا با اشاره به تکالیف دستگاه‌های مختلف در حوزه 
صیانت از اراضی، مشخصاً به تکالیف و اختیارات قابل 
توجه وزارت جهاد کشاورزی در این حوزه اشاره کرد 
و ضمن تقدیر از اقدامات مطلوبی که طی دو سال 
اخیر از سوی وزارتخانه مزبور صورت گرفته است، 
تاکید کرد: مسئله زمین در کشور و جرائمی که در 
این حوزه به وقوع می‌پیوندد، این نیاز را طلب می‌کند 
که وزارت جهاد کشاورزی تلاش بیشتری را در 
عرصه صیانت از اراضی و منابع طبیعی مصروف دارد.

رئیس قوه قضاییه در همین رابطه به رئیس سازمان 
بازرسی کل کشور دستور داد با همکاری مسئولان 
جهاد کشاورزی، بدون ایجاد این احساس در آن‌ها که 
قصد مچ گیری وجود دارد، تکالیف بر زمین مانده این 
وزارتخانه در حوزه صیانت از اراضی و منابع طبیعی را 
بررسی کنند و پیگیری مجدانه داشته باشند که چرا 
به برخی از این تکالیف عمل نشده است؟ آیا موانعی 
وجود داشته است؟ همچنین در همین حوزه، 
در موارد ترک فعل و سایر کوتاهی‌ها نیز، اقدامات 
مقتضی از جانب سازمان بازرسی صورت گیرد.

رئیس شورای عالی پیشگیری از وقوع جرم در ادامه 
به وجود برخی ناهماهنگی‌ها میان دستگاه‌های 
مختلف در حوزه حفاظت از اراضی اشاره کرد و 
مشخصاً به یکی از معضلات چندین ساله این 
حوزه ناظر بر صدور مجوز از مراجع غیررسمی برای 
تغییر کاربری‌ها اشاره داشت؛ وی در همین راستا 
گفت: چندین سال است این معضل وجود دارد 
که مراجعی نظیر شوراهای روستا و دهیاری‌ها 
اقدام به صدور مجوز برای تغییر کاربری اراضی در 
منطقه خود می‌کنند؛ این مراجع نامبرده، در حوزه 

صدور مجوز تغییر کاربری اراضی، مراجع رسمی به 
شمار نمی‌آیند لذا ضروری است مقامات ذی‌صلاح 
دولتی اعم از معاون اول رئیس‌جمهور یا وزیر کشور 
با صدور ابلاغیه‌ای، جلوی مجوز صادر کردن‌های 
این مراجع غیررسمی را بگیرند و تمهیدات 
مقتضی را فراهم آورند تا صدور مجوزهای تغییر 
کاربری با مرجع واحد باشد.محسنی اژه‌ای در ادامه 
به تبیین و تشریح برخی علل شکل‌گیری جرائم در 
حوزه اراضی و معضلاتی که در این مقوله وجود دارد 
پرداخت و گفت: مردم در بسیاری از زمین‌هایی که در 
اختیار دارند اعم از اراضی زراعی یا مراتع، دارای »ید« 
هستند و چندین دهه بصورت آبا و اجدادی، آن زمین 
را در اختیار داشته‌اند؛ برخی نیز دارای اسناد عادی 
در قبال آن اراضی هستند؛ از سویی دیگر سازمان 
منابع طبیعی، این اراضی را در زمره منابع طبیعی به 
شمار می‌آورد و از همین حیث معضلات و مشکلاتی 

پدیدار می‌شود.
رئیس قوه قضاییه در ادامه افزود: مهم قبل از تغییر 
کاربری است و همه برنامه ریزی‌ها باید معطوف 
به این موضوع باشد در مواردی پس از رفع تصرف و 
تخریب و قلع‌وقمع ساختمان و بنای ایجاد شده، 
بازگرداندن اراضی زراعی به حالت اولیه غیرممکن 
است و وضعیت ناهنجاری را در آن محوطه از لحاظ 
انباشت نخاله‌های ساختمانی ایجاد می‌کند و چه 
بسا، مالک آن زمین کشاورزی نیز پس از چند سال 
مجدداً با گرفتن مجوزی، به ساختن بنا در زمین 
خود مبادرت ورزد؛ بنابراین اینگونه می‌شود که 
علی‌رغم کار و زحمتی که صورت می‌گیرد، نتیجه 
و هدف مطلوب در حوزه صیانت از اراضی حاصل 
نمی‌گردد.رئیس قوه قضاییه در ادامه همین 
مبحث، بیان داشت: در مواردی نیز حکم قلع‌وقمع 
و تخریب مستحدثه‌ای که غیرقانونی ایجاد شده 
صادر می‌شود، اما با تصمیم شورای تأمین منطقه 
مربوطه و به لحاظ ابعاد اجتماعی، حکم مزبور 
اجرایی نمی‌گردد.رئیس شورای عالی پیشگیری 
از وقوع جرم در ادامه ضمن اشاره به برخی تعارضات 
و خلاء‌های قانونی که در مقوله صیانت و حفاظت از 
اراضی زراعی وجود دارد به معاونت‌های حقوقی 
قوای مجریه و قضاییه تکلیف کرد تا ظرف سه ماه 
نسبت به اتخاذ تدابیر لازم برای برطرف کردن این 
تعارضات و خلاء‌های قانونی، مبادرت ورزند.وی 
همچنین وزیر دادگستری را مکلف کرد تمامی لوایح 
معطل مانده در حوزه صیانت و حفاظت از اراضی و 
منابع طبیعی در دولت و مجلس را احصاء و پیگیری 
کند و نسبت به اعلام و ابلاغ مصوبات اجرا نشده در 
این حوزه، اقدامات و تدابیر مقتضی صورت گیرد.

محسنی اژه‌ای همچنین در بخشی از سخنانش در 
جلسه شورای‌عالی پیشگیری از وقوع جرم، اعضای 

این شورا که از مقامات و مسئولان قوا و دستگاه‌های 
مختلف هستند را نسبت به اهتمام در امر اتقان و 
ارتقاء آمارگیری‌ها، توجه داد و بیان داشت: بسیاری 
از مسائل و مشکلات ایجاد شده در حوزه‌های مختلف 
ناشی از اشتباهات یا اختلافات آماری و مبناهای 
متفاوت در آمارگیری‌هاست.رئیس قوه قضاییه در 
همین راستا با اشاره به برخی تکالیف قانونی برای 
بهره‌گیری از سامانه‌های هوشمند در دستگاه‌های 
مختلف و تأثیر این امر در پیشگیری از وقوع جرائم 
در حوزه‌های مختلف از جمله حوزه زمین، گفت: 
متأسفانه علی‌رغم هزینه‌ها و اقدامات صورت گرفته 
در امر ایجاد سامانه‌های هوشمند در دستگاه‌های 
مختلف، هنوز آن بهره کافی از این هوشمندسازی 
صورت نگرفته است و یکی از دلایل این موضوع 
نیز می‌تواند ناشی از عدم اتصال این سامانه‌ها به 
یکدیگر بواسطه فقدان زیرساخت‌های لازم و برخی 
نگرانی‌های مرتبط با امنیت داده‌ها و اطلاعات 
دستگاه‌ها باشد؛ علی‌ایحال ضروری است اقدام 
عاجلی در این حوزه صورت گیرد تا اثرات آن، در 

مقوله پیشگیری از وقوع جرائم نیز آشکار شود.
پیش از سخنان رئیس قوه قضاییه، مخبر معاون 
اول رئیس‌جمهور با اشاره به ضرورت مقوله ارتقاء 
و اتقان آمار در بخش‌های مختلف گفت: دولت 
موضوع ساماندهی، ارتقاء و اتقان مقوله »آمار« 
پیرامون شاخص‌های مختلف کشور را در دستور 

کار دارد.
وحیدی وزیر کشور نیز در این جلسه تصریح کرد: 
ضرورت دارد برای اجرای اقدامات مقتضی در حوزه 
پیشگیری از تصرفات اراضی ملی و دولتی و همچنین 
تغییر غیرمجاز کاربری اراضی زراعی، راهکارهایی 

همراه با ضمانت اجراهای قوی در نظر گرفته شود.
منتظری دادستان کل کشور با بیان اینکه 
دستگاه‌های اجرایی مسئول در امر مقابله با تصرف 
اراضی ملی و دولتی و تغییر غیرمجاز کاربری اراضی 
زراعی، در اجرای وظایف خود کوتاهی کرده‌اند، 
گفت: طبق قانون، وزارت جهاد کشاورزی به مجرد 
آنکه متوجه تصرف اراضی ملی و دولتی یا تغییر 
غیرمجاز کاربری اراضی زراعی شد باید با حضور 
دادستان یا نماینده دادستان، از این اتفاق جلوگیری 
کند.وی تصریح کرد: چنانچه در موضوع تصرف 
اراضی ملی و دولتی و تغییر غیرمجاز کاربری اراضی 
زراعی، احتیاج به اصلاح قانون وجود دارد، این اصلاح 
باید در اسرع وقت صورت بگیرد.خداییان رئیس 
سازمان بازرسی نیز خواستار تشکیل کارگروهی 
جهت احصاء قوانین متعارض و متناقض در حوزه 
تصرفات اراضی ملی و تغییر غیرمجاز کاربری اراضی 
زراعی و ارائه پیشنهادات لازم از سوی این کارگروه 

برای اصلاح این قوانین شد.

بهار -احمد راستینه هفشجانی، در پاسخ به این سوال که پس از فرمایشات 
رهبری برخی تلقی متفاوتی در مورد ابزارهای مجلس در برخورد با دولت 
داشتند، ارزیابی شما چیست، گفت: هم‌افزایی و همدلی قوا راه علاج حل 
مشکلات کشور است. به میزانی که ما در کنار هم برای حل مشکلات مردم و 
اولویت‌های مهم کشور بایستیم و مسائل را مبنایی حل کنیم، این مشکلات کمتر 
خواهد شد.این نماینده مجلس شورای اسلامی با بیان این‌که هم‌افزایی و همدلی 
معانیش این است که اولویت‌های کشور را شناسایی کنیم، خاطرنشان کرد: باید 
الوویت‌های اقتصادی، فرهنگی و اجتماعی شناسایی شوند و برای این اولویت‌ها به 
صورت مشترک برنامه داشته باشیم، معنای هم‌افزایی و همدلی این است. حال  
هرجا لایحه‌ای بتواند مشکلاتی از این اولویت‌ها و بخش‌های مختلف حل کند، 
باید مجلس و دولت در کنار هم قرار گیرد.وی تاکید کرد: هرجایی که مجلس 
احساس کند نیازمند اصلاح رویه‌ای در دولت است، در ابعاد نظارتی طرح سوال 
می‌کند،‌ دست به تحقیق و تفحص می‌زند، تذکر می‌دهد و یا به سمت استیضاح 
حرکت می‌کند، چه بسا بهتر باشد که دولت خودش پیش قدم شود و نسبت به 
اصلاح امور اقدام کند. راستیه بیان کرد: معنای همدلی و هم افزایی این است 
که برای اصلاح امور همفکری و همراهی کنیم و روبه‌روی همدیگر قرار نگیریم. 
حضرت آقا فرمودند مانع‌ها را برطرف کنید و حاشیه‌سازی ایجاد نشود. طبیعتا 
استفاده از طرفیت‌های قانونی در مجلس و دولت وظیفه قانونی و شرعی مسئولین 
است، ما در مجلس سوگند شرعی خورده‌ایم از ظرفیت‌های قانونی خودمان 
برای دفاع از حقوق ملت و قانون اساسی استفاده کنیم. فرمایش مقام معظم 
رهبری معنانیش این نیست که مجلس از ظرفیت‌های قانونی که برای آن سوگند 
شرعی خورده استفاده نکند معنای این همدلی و هم‌افزایی این است که دولت، 
قوه قضائیه و مجلس در کنار هم برای پیشبرد امور و حل مسائل، راهکارهای 
مشترک ارائه دهند.وی درباره این‌که بیان می‌شود پس از استیضاح وزیر صمت، 
مجلس شاید حساسیت کمتری برای جلسات رأی اعتماد به خرج دهد تا زمینه 
اختلاف دولت و نمایندگان فراهم نشود، اظهار داشت: مجلس مسئولیت دارد 
که هم نظارت کند و هم ابعاد صلاحیت کاندیداهای مختلف را در حوزه وزارت 
بررسی کند و هم در رأی خودش مستقل است. پیشنهاد ما به دولت این است که 
گزینه‌های قوی، کارآمد و با تجربه و البته با روحیه تحولی و نگاه جوانی به مجلس 
ارائه دهد. ما فکر می‌کنیم راه علاج مشکلات، شهامت، جسارت و روحیه تحولی 
و پرکاری و کارآمدی در بخش‌های مختلف است که طبیعتا مجلس هم این را از 
دولت مطالبه می‌کند.این نماینده مجلس گفت: یکی از ابعاد همدلی و هم افزایی 
دولت و مجلس این است که هم دولت تلاش کند گزینه قوی به مجلس ارائه دهد 
هم مجلس تلاش کند در کمترین زمان ممکن بستر را برای ورود مسئولین و به 

مسئولیت خودشان فراهم کند.

وضعیت قیمت خودرو بعد از افتادن وزیر

 آیا قیمت  خودرومجدد جهش می یابد؟
سال بیست و ششم  شماره 1612   8 صفحه   50،000 ریالپنجشنبه 14 اردیبهشت 1402   13 شوال 1444   4 می 2023 

1

رئیسی در دیدار با بشار اسد:

تغییرات منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای، 
نتوانسته بر روابط برادرانه ایران و 

سوریه تاثیر بگذارد
 آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی بعد از ظهر دیروز چهارشنبه 
در نشست مشترک هیئت‌های عالی‌رتبه ایران و سوریه که 
به ریاست وی و رئیس جمهور سوریه برگزار شد، ضمن ابراز 
خرسندی از پیروزی دولت و ملت سوریه و جبهه مقاومت 
در برابر تروریسم‌ و عبور از دوران سخت، گفت: تغییرات 
منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای بسیار، نتوانسته بر روابط برادرانه 
دو کشور تاثیر بگذارد.رئیس‌ جمهور تصریح کرد: روابط 
ایران و سوریه با خون شهدای عزیز ما به خصوص شهید 
حاج قاسم سلیمانی گره خورده‌ و این اسم رمز پایداری‌ 
و استحکام روابط دو کشور است.رئیسی خاطر‌نشان‌ کرد: 
دولت و ملت سوریه دشواری‌ها و مشکلات بزرگی را پشت 
سر گذاشتند و امروز می‌توانیم بگوییم که شما این مشکلات 
را پشت سر گذاشتید و با وجود تهدیدها و تحریم‌هایی 
که علیه شما تحمیل شد، توانستید پیروز شوید.رئیس 
جمهور در ادامه متذکر شد: امروز حقانیت‌ جایگاه ایران و 
سوریه‌، انطباق این مسیر با عقلانیت‌ و مقاومت و ایستادگی 
کاملًا اثبات شده و جواب داده و کسانی که تا دیروز نسبت 
به موضع و جایگاه سیاسی و نظرات و دیدگا‌ه‌های ایران 
درباره سوریه تردید داشتند، متقاعد شده‌اند که این موضع، 
به‌حق و عادلانه بوده است. رئیسی با تاکید بر حمایت و 
کمک ایران به تحقق صلح پایدار، ثبات‌ و آرامش در سوریه، 
گفت: جمهوری اسامی همانطور که در مبارزه با تروریسم 
در کنار دولت و ملت سوریه ایستاد، در عرصه آبادانی و 
پیشرفت نیز در کنار برادران سوری خود خواهد ماند.»بشار 
اسد« رئیس جمهور سوریه نیز در این نشست، با قدردانی 
از مواضع و حمایت‌های جمهوری‌ اسامی از دولت و ملت 
سوریه در روزهای سخت‌ و بحرانی این کشور گفت: دولت 
و ملت سوریه محبت‌‌ها و کمک‌های برادران ایرانی خود 
را فراموش نخواهند کرد.رئیس جمهور سوریه خواستار 
نقش‌آفرینی بیشتر جمهوری اسلامی ایران در برقراری صلح 
و امنیت پایدار در این کشور و حضور مؤثر در بازسازی 
مناطق جنگ‌زده شد.بشار اسد‌ تصریح کرد: روابط سوریه 
و ایران، روابط غنی و مملو از تجارب است؛ به این دلیل که 
حتی در دوره‌های سخت و دشوار هم با وجود طوفان‌های 
شدید سیاسی و امنیتی در منطقه خاورمیانه، روابط با ثبات 
و پایداری بوده‌ است.در این دیدار، روسای جمهور ایران و 
سوریه با اشاره به امضای اسناد همکاری‌‌‌ بین دو کشور، بر 
اهمیت »برنامه جامع همکاری‌های راهبردی و بلندمدت 
جمهوری اسامی ایران و جمهوری عربی سوریه« در جهت 

تامین منافع دو ملت و سایر ملت‌های منطقه تاکید کردند.

خبر

 تغییرات منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای، نتوانسته
 بر روابط برادرانه ایران و سوریه تاثیر بگذارد

دنا اتومات، تارا اتومات، شاهین، رانا پلاس و پژو ۲۰۷ هاچ بک پنج خودرویی هستند که پس از استیضاح فاطمی امین 
به ترتیب با افزایش ۱۰ میلیون تومانی و پایداری قیمت در بازار مواجه شدند.به گزارش بهار بازار؛ گروه خودرو: پارامترها و 
رفتارهای بازار نشان از شیب آرام افزایش قیمت خودرو در برخی از محصولات پر فروش دارد، بازار خودرو در روزهای منتهی 
به استیضاح سید رضا فاطمی امین مسیر نزول قیمت ها را دنبال می کرد. ولی، بعد از استیضاح قیمت خودرو در بازار با شیب 

آرام در حال افزایش است. هرچند در این میان محصولاتی وجود دارد که با پایداری قیمت همراه بوده و اگر نوسان نرخ ارز تداوم 
داشته باشد، قیمت خودرو با قدرت بیشتری افزایش خواهد یافت. بازار خودرو طی دو روز گذشته واکنش های نسبت به لایحه 
دو فوریتی واردات خودروهای سواری کارکرده داشته است، اگر تقاضای انباشته خودرو در بازار فروکش کند، اختلاف بها از 

2کارخانه تا بازار از بین خواهد رفت. در ادامه به بررسی قیمت پنج خودرو پر فروش در بازار خواهیم پرداخت:

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی گفت: در مورد مسئله حجاب اتفاقا 
گردشگری خارجی به دلیل آن که موضوع 
حجاب در قانون ما وجود دارد به شدت 
رعایت می‌کند و این بسیار جالب است و هیچ 
مشکلی از ناحیه گردشگران خارجی نداریم، 
گردشگران خارجی قانون ما را پذیرفته‌اند.

درباره‌ این‌که محدودیت‌هایی که این‌روزها در 
حوزه اجتماعی شاهدیم تا چه میزان می‌تواند 
بر صنعت گردشگری و حضور توریست‌ها 
تاثیرگذار باشد، گفت: همه خدمات لازم و 
اولیه باید به گردشگران داده شود، حتما صحیح 
نیست که بعضی از نیازهای اولیه گردشگران را 
فراهم نکنیم، بعد توقع داشته باشیم گردشگری 
ما رونق گیرد. ضرغامی با اشاره به این‌که 
گردشگران خارجی قانون ما را پذیرفته‌اند و 
ایران را می‌شناسند، عنوان کرد: گردشگران 
خارجی حتی بعضی جاها با حجاب سرشان 
به عنوان یک پدیده گردشگری، فرهنگی و 
اجتماعی برخورد می‌کنند. اگر جلوی مسجدی 
به آن‌ها چادر دهیم که سر کنند، به این کار 
علاقمند هستند، آن چادر را می‌گیرند سر 
می‌کنند و یک عکس دسته جمعی می‌گیرند، 
پس گردشگر با حجاب هیچ مشکلی ندارد و ما از 

این جهت به هیچ وجه چالش نداریم .

عزت‌الله ضرغامی:

نمی‌شود برخی نیازهای 
گردشگران را فراهم نکنیم و توقع 

رونق گردشگری‌ را داشته باشیم

 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

احمد راستینه،  نماینده مجلس:

همدلی و هم‌افزایی قوا
 به معنای نادیده گرفتن 
سوگند شرعی و قانونی 

نمایندگان نیست

وزیر بهداشت:

بودجه و پول نداریم
 ۳۷ هزار میلیارد تومان پول

 درمان و یارانه دارو طلبکاریم

تشریح علل وقوع جرائم
 در حوزه اراضی از سوی 

رئیس قوه قضاییه
1

1

3

4

بیشتر       بخوانید

حسام محمودی درگذشت

آرزوی حسام که در لحظه‌ 
گرگ و میش محقق شد

بهار -حسام محمودی که با سریال »لحظه‌ی گرگ و میش« 
همایون اسعدیان سال‌های گذشته به دنیای تصویر شناسانده 

شد، آن سریال را آرزویی توصیف کرده بود که برایش محقق شد.
به گزارش بهار این بازیگر که از چند سال قبل در عرصه 

بازیگری حضور داشت، با سریال »لحظه گرگ و میش« ...

2

سخنگوی صنعت برق:
تابستان ۱۴۰۲ 

خاموشی در بخش 
خانگی نداریم

 سخنگوی دولت:
موافقت هیئت وزیران 
با افزایش حقوق 
بازنشستگان

3

رئیسی در دیدار با بشار اسد:



به گزارش بهار محمد باقر قالیباف در نشست جمعی از اساتید 
جغرافیای دانشگاه تهران و دانشگاه‌های کشور گفت: عمده مشکلات 
ما زمانی بوده که به تشخیص علمی توجه نکرده‌ایم یا تشخیص علمی 
داشته‌ایم اما تصمیم سیاسی خود را براساس آن تنظیم نکرده‌ایم. 
لذا برای حکمرانی باید این دو موضوع را کنار یکدیگر داشته باشیم و 
بدانیم که برایند تشخیص علمی و تصمیم وی ادامه داد: علم جغرافیا 

علم کشورداری و حکمرانی است. اگر می‌گوییم می‌خواهیم کشوری 
مستقل بوده و مولد باشیم. علم جغرافیا در کنار نقشی که به‌عنوان 
تأثیرات انسان و مکان در بستر زمان دارد، با نگاه سایبرنتیکی و 
نه نگاه مکانیکی و داینامیکی، چه در حوزۀ فردی، چه محلی، چه 
منطقه‌ای و چه جهانی می‌تواند در تولید قدرت و ثروت اثرگذار باشد.

رئیس مجلس با بیان اینکه افزودن تحلیل علمی به تمام تصمیم‌ها و 

عملکردهای گذشته یک ضرورت است، اظهار داشت: عمده مشکلات 
ما زمانی بوده که به تشخیص علمی توجه نکرده‌ایم و یا تشخیص 
علمی داشته‌ایم اما تصمیم سیاسی خود را در آن دخیل نکرده‌ایم، 
لذا برای حکمرانی باید این دو موضوع را کنار یکدیگر داشته باشیم و 
بدانیم که برایند تشخیص علمی و تصمیم سیاسی در زمان درست 

است که ما را موفق می کند.

قالیباف:حکمرانی صحیح نتیجه همراهی تصمیم سیاسی با تشخیص علمی است
خبر 2
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 بهار از وضعیت قیمت خودرو گزارش می دهد

 آیا قیمت  خودرومجدد جهش می یابد؟

معاون هماهنگ کننده ارتش:
نخبگان در خط مقدم 

آینده‌سازی کشور هستند

بهار- امیر دریادار سیاری گفت: خودکفایی 
نیروهای مسلح با تکیه بر توان متخصصین و نخبگان 
داخلی کشور موجب شده تا بازدارندگی کشور به 

شکل چشمگیری افزایش پیدا کند.
به گزارش بهاراز ایلنا، امیر دریادار حبیب‌الله 
سیاری، معاون هماهنگ کننده ارتش جمهوری 
اسامی ایران در آیین افتتاحیه بیست و یکمین 
دوره نخبگان وظیفه کشوری )ذخیره‌های نظام( 
در مرکز آموزش ۰۱ شهیدان سرباز نیروی زمینی 
ارتش گفت: دوره‌های رزم مقدماتی نخبگان در 
مرکز آموزش ۰۱ نزاجا با آموزش‌های خاص و با 
استفاده از دانش اساتید مجرب انجام می‌شود و 
نخبگان در این دوره‌ها با نقش نیروهای مسلح در 

دفاع از کشور آشنا می‌شوند.
وی با تاکید بر نقش اساسی ارتش در استقلال 
و دفاع از تمامیت ارضی کشور اظهار داشت: ارتش 
جمهوری اسلامی ایران با همکاری دیگر نیروهای 
مسلح توانست در دوران دفاع مقدس، دشمن بعث 
تا بن‌دندان مسلح را که بسیاری از کشورهای دنیا از 

آن حمایت می‌کردند، شکست دهد.
معاون هماهنگ کننده ارتش با اشاره به این 
که باید در راستای ارتقای بازدارندگی کشور اقدام 
کنیم، تصریح کرد: ارتقای توان رزمی کشور موجب 
می‌شود تا هیچ دشمنی نتواند استقلال و تمامیت 

ارضی ما را خدشه‌دار کند.
امیر دریادار سیاری با بیان این که ملت ایران 
در طول تاریخ بارها، تهدیدات دشمنان را از بین 
برده‌اند، عنوان کرد: نیروی انسانی ولایی و داشتن 
تجهیزات رزمی مناسب، دو مولفه اساسی در 
رسیدن به حداکثر توان بازدارندگی کشور  است که 
بحمدلله این دو مولفه در ارتش جمهوری اسلامی 

ایران به خوبی وجود دارد.
وی با تاکید بر این که با پیشرفت فناوری، باید 
با به‌روز کردن تجهیزات، در مقابل دشمنان 
ایستادگی کرد، افزود: امروز کشور در بالاترین 
سطح آمادگی رزمی قرار دارد که این مهم، با به‌روز 
کردن تجهیزات، استفاده از فناوری‌های نوپدید در 
جنگ‌های نوین امروزی، توان موشکی، سایبری و 

جنگ‌های الکترونیک بدست آمده است.
معاون هماهنگ کننده ارتش با اشاره به 
خودکفایی کشور در تامین تجهیزات نظامی بیان 
داشت: این خودکفایی با تکیه بر توان متخصصین 
و نخبگان داخلی کشور موجب شده تا بازدارندگی 

کشور به شکل چشمگیری افزایش پیدا کند.
امیر دریادار سیاری با بیان این که در نیروهای 
چهارگانه ارتش، از دانش جوانان در تامین تجهیزات 
به‌روز نظامی استفاده می‌کنیم، اضافه کرد: در حال 
حاضر، بسیاری از کشورهای دنیا به دنبال خریدن 
تجهیزات نظامی تولید شده توسط جوانان انقلابی 

و غیور ما هستند
.وی با اشاره به این که نخبگان به‌ویژه جوانان در 
خط مقدم آینده‌سازی کشور هستند، خاطر‌نشان 
کرد: نخبگان باید بر اساس توان و تخصص، تکلیف 
خود را در پیشرفت کشور ادا کنند چرا که هر چه 
میزان وابستگی کشور کمتر باشد، استقلال کشور 

بیش‌تر می‌شود.

اوکراین تحریم‌های ۵۰ ساله
 علیه ایران اعمال می‌کند

بهار- اوکراین اعلام کرد بنا دارد تحریم‌های 
بیشتری را علیه ایران اعمال کند.

به گزارش بهار از ایلنا به نقل از روزنامه کی‌یف 
ایندپندنت، اوکراین بنا دارد تحریم‌های بیشتری 
را علیه ایران اعمال کند. وزارت اقتصاد اوکراین 
طی بیانیه‌ای در اظهاراتی بی‌اساس مدعی شد: 
»محدودیت‌های پیشین از سوی کی‌یف و شرکای 
ما علیه افراد و نهادهایی اعمال شده بود که در زمینه 

ارسال تسلیحات به روسیه دخیل بودند. 
متاسفانه این هشدار جدی گرفته نشد.«این 
بیانیه در ادامه اظهارات بی‌اساس و ضدایرانی خود 
افزود: »‌حمایت از متجاوز بدون مجازات نخواهد 
ماند و اوکراین در تلاش است تا هر تعداد کشور 
ممکن را برای اتخاذ تصمیمات درباره اعمال 
تحریم‌های اضافی، گرد هم بیاورد.«براساس بیانیه 
دفتر مطبوعاتی وزارت اقتصاد اوکراین، تحریم‌های 

پیشنهادی برای بازه‌ای ۵۰ ساله اعمال خواهد شد.

دادستان تهران:
نفتکش Niovi با شکایت شاکی و 
دستور قضایی توقیف شده است

نفتکش Niovi با شکایت شاکی و دستور 
قضایی توقیف شده است

ساعتی پیش رسانه‌ها از توقیف یک فروند کشتی 
از سوی نفتکش به نام »Niovi« از سوی سپاه 

پاسداران در تنگه هرمز خبر دادند.
به گزارش ایسنا به نقل از میزان، برهمین اساس، 
دادستان تهران اعلام کرد، کشتی Niovi در پی 
شکایت شاکی و دستور مقام قضایی توسط نیروی 

دریایی سپاه توقیف شده است.
این نفتکش که با پرچم پاناما در حال تردد از 

تنگه هرمز بوده، توقیف شده است. 
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وزیر اقتصاد:
نهایی شدن بسته پیشنهادی دولت 

برای مهار تورم و رشد تولید

بهار- وزیر امور اقتصاد و دارایی گفت: در 
شرایط کنونی استیضاح وزرا کمکی به هماهنگی 
وزرا و ثبات سیاست‌های اقتصادی نخواهد داشت 
و وزارتخانه‌ها را ممکن است چندین ماه با چالش 
های تصمیم گیری مواجه کند و فرصت سال 

حمایت از تولید از دست خواهد رفت.
به گزارش بهار ازایلنا، سید احسان خاندوزی 
وزیر امور اقتصادی و داراییدر حاشیه جلسه 
هیات دولت در جمع خبرنگاران با اشاره به آخرین 
وضعیت تدوین و تنظیم بسته پیشنهادی دولت 
در حوزه مهار تورم و رشد تولید، گفت: بسته 
پیشنهادی دولت برای مهار تورم و رشد تولید که 
به تایید مشترک بانک مرکزی، وزارت اقتصاد و 
دارایی و سازمان برنامه و بودجه رسیده امروز برای 
اخذ نظر تشکل‌های اقتصادی تولیدی کشور و 
اتاق‌های سه‌گانه ارسال شد. برای اینکه ما نظرات 
بخش غیردولتی را هم داشته باشیم و ان‌شاءالله 
ظرف روزهای آینده پس از اخذ نظر فعالان 
بخش غیردولتی با حضور آقای رئیس‌جمهور این 

جزئیات نهایی و ابلاغ خواهد شد.
وی افزود: امیدواریم که با توجه به 
هدفگذاری‌های دقیقی که در بسته ۱۰ بندی 
برای مهار تورم و رشد تولید وجود دارد، ما بتوانیم 
یک سند هماهنگ‌کننده بین تمام اجزاء دولت 
را درخصوص نیل به اهداف شعار امسال داشته 

باشیم.
خاندوزی همچنین در پاسخ به سوالی درباره 
استیضاح وزرا از سوی نمایندگان، اظهار داشت: 
اولا دولت در حمایت از وزرا و اعضای کابینه 
یکدست، هماهنگ و کاملا جدی است، ثانیاً حل 
و فصل واقعی مشکلات اقتصادی به ویژه مسائل 
فرابخشی مانند مسکن، تورم، خودرو و امثالهم 
نیازمند دو مقدمه است؛ اول مساله هماهنگی و 
دوم ثبات سیاست‌ها. هماهنگی هم در داخل 
دولت و هم بین دولت و مجلس و ثبات سیاست‌ها 

در داخل دولت و میان دولت و مجلس نیاز است.
وی ادامه داد: در شرایط کنونی استیضاح وزرا 
کمکی به هماهنگی وزرا و ثبات سیاست‌های 
اقتصادی نخواهد داشت و وزارتخانه‌ها را ممکن 
است چندین ماه با چالش‌های تصمیم‌گیری 
مواجه کند و فرصت سال حمایت از تولید از 
دست خواهد رفت. بنابراین امیدواریم که بهترین 
تصمیمی که نیازمند ادامه همکاری بین اعضای 

دولت و دولت و مجلس است، اتخاذ شود.

عضو فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس :
افراد تحریم شده رفت و آمدی 

به اروپا ندارند

بهار- عضو فراکسیون انقلاب اسامی 
مجلس اعتقاد دارد سران کشورهای غربی به 
خوبی می دانند افرادی که در لیست تحریم 
های خود قرار می دهند هیچ رفت و آمدی به 
کشورهای آنان ندارند بنابراین اصل اعمال 
محدودیت برای این افراد بی معنا محسوب 

می شود.
به گزارش بهار محمدحسن آصفری در 
گفت و گو با خبرگزاری خانه ملت، در واکنش 
به اعمال تحریم های همزمان آمریکا و 
اتحادیه اروپا علیه ایران به بهانه نقض حقوق 
بشر، گفت: سران کشورهای غربی به خوبی 
می دانند افرادی که در لیست تحریم های 
خود قرار می دهند هیچ رفت و آمدی به 
کشورهای آنان ندارند بنابراین اصل اعمال 
محدودیت برای این افراد بی معنا محسوب 

می شود.
نماینده مردم اراک و کمیجان و خنداب 
در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه 
متاسفانه اروپایی ها رفتارهای دوگانه ای در 
برابر جمهوری اسامی دارند، اظهار کرد: در 
واقع غربی ها در برهه ای از زمان تمرکز بر 
اعمال تحریم با بهانه فعالیت های هسته ای 
غیرصلح آمیز داشتند و پس از آشکار شدن 
دسیسه هایشان در برجام و بدعهدی هایشان 
در مقابل افکار عمومی، اکنون حقوق بشر را 

دستاویز رسیدن به اهدافشان قرار داده اند.
عضو فراکسیون انقلاب اسامی قوه 
مقننه ادامه داد: غربی ها طی ماه های اخیر 
به صورت مستمر در حال اعمال تحریم علیه 
ملت ایران به بهانه نقض حقوق بشر هستند و 
اقدام اخیر آنها هفتمین بسته تحریمی بشمار 
می رود که نشان دهنده پیروی از سیاست 

ایران هراسی ایالات متحده است.
این نماینده مردم در مجلس یازدهم 
با تاکید بر اینکه غربی ها پشت پرده بروز 
اغتشاشات در کشورمان بودند، افزود: بنابراین 
اقدام ضدایرانی آنها در عرصه سیاست 
خارجی، رفتاری غیردیپلماتیک محسوب 
می شود.عضو هیات رییسه کمیسیون امور 
داخلی کشور و شوراها در مجلس شورای 
اسلامی با یادآوری اینکه ایران نیز در اقدامی 
متقابل تعدادی از  اشخاص و نهادهای اروپایی 
را تحریم کرده است، خاطرنشان کرد: این 
افراد و نهادها با اقداماتشان در امور داخلی 
ایران دخالت کرده اند و با ترویج خشونت و 
ناآرامی در کشورمان، آسیب های زیادی را 
رقم زدند از این رو تحت تحریم های جمهوری 

اسلامی قرار گرفتند.
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بهار -دنا اتومات، تارا اتومات، شاهین، 
رانا پلاس و پژو ۲۰۷ هاچ بک پنج خودرویی 
هستند که پس از استیضاح فاطمی امین 
به ترتیب با افزایش ۱۰ میلیون تومانی و 

پایداری قیمت در بازار مواجه شدند.
به گزارش بهار بازار؛ گروه خودرو: پارامترها و 
رفتارهای بازار نشان از شیب آرام افزایش قیمت 
خودرو در برخی از محصولات پر فروش دارد، بازار 
خودرو در روزهای منتهی به استیضاح سید رضا 
فاطمی امین مسیر نزول قیمت ها را دنبال می کرد. 
ولی، بعد از استیضاح قیمت خودرو در بازار با شیب 
آرام در حال افزایش است. هرچند در این میان 
محصولاتی وجود دارد که با پایداری قیمت همراه 
بوده و اگر نوسان نرخ ارز تداوم داشته باشد، قیمت 
خودرو با قدرت بیشتری افزایش خواهد یافت. بازار 
خودرو طی دو روز گذشته واکنش های نسبت به 
لایحه دو فوریتی واردات خودروهای سواری 
کارکرده داشته است، اگر تقاضای انباشته خودرو 
در بازار فروکش کند، اختلاف بها از کارخانه تا بازار 
از بین خواهد رفت. در ادامه به بررسی قیمت پنج 

خودرو پر فروش در بازار خواهیم پرداخت:
دنا در لاین پایداری قیمت اواخر هفته گذشته 
با جهش ۱۰ میلیون تومانی به قیمت یک میلیارد 
و ۵۰ میلیون تومان رسید. اما از ابتدا هفته جاری در 
قیمت یک میلیارد و ۴۰ میلیون تومان ثابت باقی 

مانده است
دنا پلاس اتوماتیک

دنا پلاس اتوماتیک یکی از محصولات پر 
فروش گروه صنعتی ایران خودرو است، این سدان 
پر فروش به دلیل پیشرانه قوی و خدمات پس از 
فروش گسترده توانسته نظر مشتریان در بازار به 
خود جلب کند. دنا اواخر هفته گذشته با جهش ۱۰ 
میلیون تومانی به قیمت یک میلیارد و ۵۰ میلیون 
تومان رسید. اما از ابتدا هفته جاری در قیمت یک 
میلیارد و ۴۰ میلیون تومان ثابت باقی مانده است. 
پایداری قیمت دنا در هفته جاری نشان از کاهش 
معامله این خودرو در بازار دارد. اگر خودروهای 
وارداتی کارکرده به بازار کشور برسد، قیمت دنا به 

سرعت کاهش خواهد یافت.
پژو ۲۰۷ هاچ بک روز گذشته با رشد ۱۰ 
میلیون تومانی قیمت از ۹۶۰ میلیون تومان به ۹۷۰ 
میلیون تومان رسید. رشد ۱۰ میلیون تومانی ۲۰۷ 
هاچ بک نشان از افزایش قمیت این محصول طی 

روزهای آینده دارد
پژو تاب ارزانی ندارد

پژو ۲۰۷ هاچ بک یکی از محصولات پر فروش 
گروه صنعتی ایران خودرو در کلاس کوچک است، 
این خودرو ابتدا هفته جاری مسیر سقوط قیمت را 
دنبال می کرد. اما روز گذشته این محصول با رشد 
۱۰ میلیون تومانی قیمت از ۹۶۰ میلیون تومان به 
۹۷۰ میلیون تومان رسید. رشد ۱۰ میلیون تومانی 
۲۰۷ هاچ بک نشان از افزایش قمیت این محصول 
طی روزهای آینده دارد. پژو ۲۰۷ به دلیل طراحی 
بهتر نسبت به سایر خودروهای هاچ بک در بازار از 
اقبال بیشتری برخوردار است. به نظر می رسد افراد 
سود جو با بهره گیری از شرایط فعلی قصد سو 

استفاده از شرایط ۲۰۷ در بازار دارند.
رانا پلاس پانوراما از ابتدای هفته جاری در لاین 

قیمتی ۶۸۰ میلیون تومانی پایدار بوده است
رانا پلاس چند

رانا پلاس پانوراما را می توان جایگزین پژو ۲۰۷ 

صندوق دار معرفی کرد، این خودرو با تغییراتی 
در سقف و قوای فنی از سال گذشته سهم بازار 
مناسبی را به دست آورده است. رانا پلاس پانوراما 
از ابتدای هفته جاری در لاین قیمتی ۶۸۰ میلیون 
تومانی پایدار بوده است. باتوجه به پایدرای قیمت 
این خودرو و رفتارهای بازار می توان انتظار داشت 
که طی روزها آینده رانا پاس پانوراما با افزایش 
قیمت قابل توجهی مواجه شود، چرا که قیمت 
این محصول وابستگی شدیدی به قیمت پژو ۲۰۷ 

صندوق دار در بازار دارد.
تارا اتوماتیک حدود شش روز در بازار آزاد در 
لاین قیمت یک میلیارد و ۸۰ میلیون تومان پایدار 
بود، اما درست پس از استیضاح وزیر صمت قیمت 
این خودرو به یک میلیارد و ۹۰ میلیون تومان 

رسید
تارا سوار بر موج گرانی

تارا اتوماتیک یکی از سدان های جدید و نسبتا 
بد فروش گروه صنعتی ایران خودرو در بازار است، 
این محصول را می توان به عنوان یک خودرو 
دولتی شناخت. چرا که در اواخر دولت دوازدهم و 
با فشار وزارت صمت محصولی با ایرادات تناسبی 
طراحی و ابعاد راهی بازار شد. تارا اتوماتیک حدود 
شش روز در بازار آزاد در لاین قیمت یک میلیارد 

و ۸۰ میلیون تومان پایدار بود، اما درست پس از 
استیضاح وزیر صمت قیمت این خودرو به یک 
میلیارد و ۹۰ میلیون تومان رسید. شیب آرام 
رشد قمیت این محصول نشان از تداوم گرانی این 
محصول در روزهای آینده دارد.شاهین اواخر هفته 
گذشته با قیمت ۷۰۵ میلیون تومان در بازار معامله 
می شد. اما این محصول از ابتدای هفته جاری 
با رشد ۱۰ میلیون تومانی در کانال ۷۱۵ میلیون 

تومان ثابت باقی مانده است
گرانی ۱۰ میلیون تومانی شاهین

شاهین به عنوان سدان جدید گروه 
خودروسازی سایپا در بازار سهم قابل توجهی را 
کسب کرده است، این خودرو با طراحی و فناوری 
های جدید نظر مشتریان را در بازار به خود جلب 
کرده است. شاهین اواخر هفته گذشته با قیمت 
۷۰۵ میلیون تومان در بازار معامله می شد. اما این 
محصول از ابتدای هفته جاری با رشد ۱۰ میلیون 
تومانی در کانال ۷۱۵ میلیون تومان ثابت باقی 
مانده است. نوسان قیمتی شاهین نسبت به سایر 
محصولات گروه خودروسازی سایپا در بازار بیشتر 
است. باتوجه به نوسان نرخ ارز و استیضاح وزیر 
صمت، می توان انتظار داشت که شاهین طی 
روزهای آینده با افزایش قیمت قابل توجهی همراه 

شود.
خودرو ارزان می شود؟

یکی از سوالات پر تکرار مخاطبان رسانه »بازار« 
ارزانی خودرو است، علیرغم اینکه استیضاح سید 
رضا فاطمی امین به مدت شش روز در بازار خودرو 
پایداری و کاهش قیمت ایجاد کرد، اما پس از 
برکناری وی از وزارت صمت قیمت خودرو از 
حالت سکون با شیب ملایم مسیر افزایش قیمت 
را دنبال کرد. اگر برخی از خودروهای مذکور در این 
گزارش دستخوش افزایش قیمت قرار نگرفتند، 
دلیل کاهش معامله این محصولات به دلیل واردات 
احتمالی خودروهای دست دوم به بازار کشور است. 
بنابراین مشتریان حقیقی در بازار باید در اولین 
فرصت اقدام به خرید خودرو کنند، چرا که نباید از 

بازار خودرو انتظار کاهش قیمت داشت.

یک کارشناس مسائل منطقه با بیان این که سفر رئیس 
جمهور به سوریه یکی دیگر از موانع تحریم دو کشور توسط 
آمریکا را می شکند، اظهار داشت: این سفر طلیعه ارتباط 
بیشتر جمهوری اسلامی ایران با کشورهای منطقه به 

خصوص همسایگان خواهد بود.
سید رضا صدرالحسینی در گفت‌وگو با ایسنا در تحلیل خود 
از اهمیت سفر رئیس جمهور به سوریه گفت: این سفر در راستای 
تعمیق و گسترش روابط بین دو کشوری است که سال‌های سال 
روابط راهبردی و ارتباط صمیمانه‌ای داشته و در طول مبارزه با 
تروریسم مورد حمایت نظام سلطه نیز  دو کشور همکاری بسیاری 
داشته‌اند، لذا از این جهت سفر رئیس جمهور به دمشق از اهمیت 

ویژه ای برخوردار است.
وی تصریح کرد: در حال حاضر نظام سیاسی در سوریه ثبات قابل 
توجهی پیدا کرده است و قطعا حضور رئیس جمهور در این کشور 
در راستای تعاملات اقتصادی، تجاری و صنعتی بسیار با اهمیت 

خواهد بود.
این کارشناس مسائل منطقه خاطرنشان کرد: سفر آقای رئیسی 
به سوریه یکی دیگر از موانع تحریم دو کشور توسط آمریکا را می 

شکند و افزایش این تعاملات در منطقه بسیار حائز اهمیت است.
صدرالحسینی یادآور شد: با توجه به این که کشور سوریه در 
حال بازگشت به اتحادیه عرب است، این سفر طلیعه ارتباط بیشتر 
جمهوری اسلامی ایران با کشورهای منطقه به خصوص همسایگان 

خواهد بود.
وی در ادامه درباره تعاملات اقتصادی ایران و سوریه نیز اظهار 
داشت: تیم همراه رئیس‌جمهور که دارای وزن اقتصادی، تجاری و 
صنعتی قابل توجهی است و کارشناسان و بخش خصوصی نیز در 
این سفر رئیس جمهور را همراهی می کنند، رایزنی ها و مذاکرات 
در این زمینه نقش بسزایی در حوزه های اقتصادی و تجاری دو کشور 

خواهد داشت.
این کارشناس مسائل منطقه درباره نقش ایران در بهبود روابط 
ترکیه و سوریه هم گفت: نشست چهارگانه‌ای که با حضور ایران، 

روسیه، ترکیه و سوریه به نام نشست آستانه برگزار می شود از 
ابتکارات جمهوری اسامی ایران بوده که طی 5 سال گذشته به 
موفقیت هایی دست یافت و در آخرین نشست نیز وزرای دفاع این 4 
کشور در حوزه مربوطه گفت‌وگو کردند، لذا حضور رئیس‌جمهور در 
سوریه می‌تواند توافقات گذشته را پیگیری کرده و به نزدیک شدن 

روابط ترکیه و سوریه نیز کمک کند.

بهار- »الی کوهن« وزیر خارجه رژیم 
موقت صهیونیستی چهارشنبه )سوم مه( 
امیدواری کرد مقام‌های عربستانی  ابراز 
با پرواز مستقیم ساکنان مسلمان اراضی 
اشغالی که مایل به سفر حج هستند، 

موافقت کنند. 
به نوشته رویترز، یائیر لاپید ۱۰ مارس 
گفته بود سال گذشته به عنوان نخست‌وزیر 

رژیم صهیونیستی موافقت سعودی‌ها را برای 
آنچه اولین پروازهای مستقیم حج از فلسطین 
اشغالی برای ۱۸ درصد جمعیت مسلمان آن 

خواهد بود، جلب کرده است. 
طبق این گزارش، یک مقام آمریکایی هم 
در مصاحبه‌ای در ماه ژوئن با رویترز چنین 
پروازهایی را پیش‌بینی کرد اما ریاض آن را 

تایید نکرده است. 

الی کوهن وزیر خارجه رژیم صهیونیستی در 
پاسخ به این سوال که آیا پروازهای مستقیم به 
شهر مقدس مکه برای ماه ژوئن تا اوت انجام 
خواهد شد، گفت درخواست آن ارائه شده 
است. وی در مصاحبه با رایو ارتش اسرائیل 
افزود: موضوع در حال بحث است. نمی‌توانم به 
شما بگویم پیشرفتی حاصل شده یا خیر. اما با 
آن، خوشبین هستم بتوانیم صلح با عربستان 

سعودی را پیش ببریم. 
به نوشته رویترز، مسلمانان در فلسطین 
اشغالی و سرزمین‌های فلسطینی در حال 
حاضر از طریق کشورهای ثالث به مکه سفر 
می‌کنند که هزینه و زحمت مضاعفی برای 
آن‌ها دارد. عربستان سعودی از سال ۲۰۲۰ به 
خطوط هوایی اسرائیل اجازه داده از آسمان 
این کشور به مقصد امارات و بحرین عبور کنند. 

بهار- علی بهادری جهرمی سخنگوی دولت ظهر 
)چهارشنبه ۱۳ اردیبهشت ماه( در حاشیه برگزاری جلسه 
هیئت دولت در جمع خبرنگاران گفت: هیأت وزیران با هر 
چهار پیشنهاد شورای عالی استان‌ها به منظور حمایت 
بخش‌های متمرکز و غیرمتمرکز دولتی موافقت کرد. بنا بر 
این مصوبات، بخش‌داری‌ها، فرمانداری‌ها و استان‌داری‌ها 
مکلف شدند در مواردی که شوراهای اسلامی نیازمند 
پشتیبانی باشند، در سقف امکانات خود این حمایت را به 

عمل آورند.
وی افزود: مصوبه دیگری به پیشنهاد معونت علمی، فناوری 

داشتیم که بنا بر آن دستگاه‌های اجرایی مختلف کشور را مجاز 
کرد تا بتوانند اموال امکانات و دارایی‌هایی کت در اختیار دارند را به 
صورت امانی یا قراردادی در اختیار شرکت‌های دانش‌بنیان قرار 
دهند تا بتوان از امکانات دولتی در جهت اقدامات علمی و آموزشی 
دانش‌بنیان استفاده بیشتری کرد.بهادری جهرمی بیان کرد: بنا بر 
مصوبه دیگری، فهرست کالاهای اساسی که نرخ حقوق گمرکی آنها 
از ۴ درصد به ۱ درصد کاهش پیدا می‌کند به تصویب هیأت وزیران 
رسید تا با این کاهش قیمت شاهد افزایش قیمت خاصی در این 
حوزه‌ها نباشیم.وی افزود: هیئت وزیران با پیشنهاد تأمین اجتماعی 
برای افزایش حقوق بازنشستگان به میزان افزایش حقوق مصوبه 

برای کارگران در سال ۱۴۰۲ موافقت کرد.وی عنوان کرد: با توجه به 
مجوزی که در قانون بودجه داده شده، مطابق مقرره دیگری بنا شد 
پیشنهاد نهایی درباره تجهیزات دارویی و سایر تجهیزات صنعتی 
بعد از تأیید وزارت صنعت، معدن و تجارت در دستور هیئت دولت 
قرار بگیرد.بهادری جهرمی افزود: هیئت وزیران با پیشنهاد شورای 
عالی تأمین اجتماعی و وزارت کار برای افزایش حقوق بازنشستگان 
موافقت کرد. همچنین در همان چارچوب، افزایش حقوق برای 
کارگران نیز پیش‌بینی و به هیئت وزیران ارائه شده بود که به صورت 
فوری در دستور کار قرار گرفت و در نهایت با آن موافقت شد تا به 

زودی افزایش حقوق کارکنان برای کارگران نیز محقق شود.

سفر رئیسی به دمشق؛ طلیعه ارتباط بیشتر ایران با کشورهای منطقه

تل‌آویو: 

برای پرواز مستقیم حج به عربستان سعودی درخواست داده‌ایم

سخنگوی دولت:
موافقت هیئت وزیران با افزایش حقوق بازنشستگان



بهار- مدیرعامل سازمان تدارکات پزشکی با تاکید بر این که هلال 
احمر تلاش می‌کند تا نیاز بیماران خاص را برطرف کند، در عین حال از 
تولید ۱۰ هزار و ۸۰ ست دیالیز در هفته گذشته خبر داد.به گزارش بهار 
از ایسنا، علیرضا عسکری با اشاره به اهم تولیدات تجهیزات پزشکی در 
جمعیت هلال احمر گفت: از تاریخ ۲۶ فروردین تا یکم اردیبهشت ماه، 

حجم زیادی از محصولات مورد نیاز بیماران دیالیزی تولید شده که از جمله 
آن‌ها می‌توان به ساخت ۸ هزار و ۸۸۰ صافی دیالیز اف ۶۰، پانزده هزار و 
۹۸۴ عدد صافی دیالیز اف ۷۰ و چهار هزار و ۸۶۰ گالن ۵ لیتری محلول 
دیالیز اشاره کرد.وی افزود: در این بازه زمانی ۲۴ هزار و ۹۷۶ عدد »سوبگ« 
و ۹ هزار و ۶۶۰ عدد »سوکارت« ساخته شده است که از این تولیدات در 

ساخت محصول همودیالیز استفاده می‌شود.عسکری خاطرنشان کرد: از 
جمله محصولات دیگری که هفته گذشته تولید شده، ست دیالیز است. بر 
همین اساس ۱۰ هزار و ۸۸۰ ست دیالیز تولید و در میان جامعه هدف توزیع 
شده است. این روند تولید محصولات مورد نیاز بیماران خاص تداوم دارد و 

تلاش می‌شود تا نیاز جامعه هدف برطرف شود.

 تولید بیش از ۱۰ هزار ست دیالیز در هلال احمر طی یک هفته

به گزارش بهار مهر نوشت، بهرام عین‌اللهی، در حاشیه اجلاس 
رؤسای دانشگاه‌های علوم پزشکی سراسر کشور، در خصوص 
مطالبات معوق مراکز درمانی و روند اجرای طرح دارویاری، گفت: 
بیمارستان‌ها و مراکز درمانی تابعه وزارت بهداشت، مطالبه معوق از 
بیمه سلامت ندارند؛ اما از سازمان تأمین اجتماعی، ۱۲ هزار میلیارد 
تومان طلب معوق داریم.وی افزود: بیمارستان‌ها و مراکز درمانی تابعه 
وزارت بهداشت، به بیمه شدگان تأمین اجتماعی خدمات می‌دهند؛ 

اما سازمان تأمین اجتماعی پول این خدمات را نمی‌دهد.
وزیر بهداشت به روند اجرای طرح دارویاری و مشکلات 
داروخانه‌ها اشاره کرد و گفت: در طرح دارویاری اعلام کردیم که ارز 
برخی داروها را نیمایی می‌کنیم و اختلاف ارز نیمایی به ترجیحی را 
بیمه‌ها بپردازند. بر این اساس سازمان برنامه و بودجه باید اعتبار لازم 
را ارائه می‌کرد تا بیمه‌ها بتوانند این پول را بپردازند، اما متأسفانه در 
این زمینه ۲۵ هزار میلیارد تومان معوقه از سازمان برنامه و بودجه 
داریم.وی با عنوان این مطلب که رئیس جدید سازمان برنامه و 
بودجه قول پرداخت این معوقات را داده‌اند، افزود: در همین ارتباط، 
مصوبه هیئت دولت را داریم که ۱۰ هزار میلیارد تومان پرداخت شود 
که تاکنون ۳,۲۰۰ میلیارد تومان پرداخت شده و مابقی در مراحل 

اجرایی است.
بنابر این گزارش، وزیر بهداشت در سخنانی در اجلاس رؤسای 
دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور، گفت: در حال حاضر نه بودجه و نه 
پولی هست و در عین حال مشکلات بسیار زیاد است؛ اگر مرد میدان 

هستید، وسط بیایید و کار کنید.

وی افزود: انتظار داریم که اعضای کمیسیون بهداشت و درمان 
مجلس هم به عنوان قانونگذار و هم به عنوان کارشناس به ما کمک 

کنند.
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وزیر بهداشت:

بودجه و پول نداریم
** ۳۷ هزار میلیارد تومان پول 
درمان و یارانه دارو طلبکاریم**

بررسی قیمت مرغ
 در شورای قیمت‌گذاری

بهار- رئیس جهاد کشاورزی استان تهران 
می‌گوید قیمت مصوب مرغ هنوز هیچ تغییری 
نکرده ولی در شورای عالی قیمت‌گذاری این 
موضوع در حال بررسی است.به گزارش بهار از 
ایسنا، فروش مرغ بالاتر از قیمت مصوب از 
سوی برخی واحدهای صنفی، محدودیت در 
عرضه مرغ کامل ، عرضه مرغ قطعه‌بندی شده 
و صف‌ خرید مرغ منجمد ۴۵ هزار تومانی 
اظهارنظرهای بسیاری را به دنبال داشته است.

برخی از مسئولان‌ اعلام کرده‌اند که قیمت 
مصوب مرغ همان ۶۳ هزار تومان است و با 
فروش مرغ بالاتر از این قیمت برخورد خواهد 
شد و همه ملزم به رعایت این قیمت هستند و 

برخی نیز خبر از اصلاح قیمت‌ مرغ داده‌اند.
اخیرا اما جبرئیل برادری - رئیس سازمان 
جهاد کشاورزی استان تهران - با اشاره به 
اینکه مشکلی در تامین مرغ نداریم اعلام 
کرده که تولیدکنندگان از قیمت مرغ به دلیل 
افزایش هزینه‌های جانبی ناراضی هستند 
و به همین دلیل شورای عالی قیمت‌گذاری 
در حال بررسی موضوع است.وی همچنین 
اظهار کرده که در برخی فروشگاه‌ها مرغ 
قطعه‌بندی می‌شود و به فروش می‌رسد  و این 
اقدام فروشگاه‌ها تخلف است که در این رابطه 
با اداره کل دامپزشکی استان گشت مشترک 
داریم و پس از شناسایی افراد متخلف، آن‌ها 
را جهت برخورد به تعزیرات معرفی می‌کنیم.

رئیس سازمان جهادکشاورزی استان تهران 
همچنین خبر داد که در تامین مرغ گرم 
و منجمد به اندازه نیاز فروشگاه‌ها مشکلی 
وجود ندارد و در روز گذشته در سطح تهران 
به مقدار1287 تن مرغ گرم و منجمد توزیع 

شده است.

۶ محله تهران هیچ بوستانی ندارد 
توسعه فضای سبز در مناطق 

کم‌برخوردار

رییس کمیسیون خدمات شهری شورای شهر 
تهران از تکلیف شهرداری برای احداث بوستان 
در ۶ محله فاقد بوستان در تهران تا پایان برنامه 
چهارم توسعه شهر خبر داد.مهدی پیرهادی در 
گفت‌وگو با ایسنا، در تشریح روند توسعه فضای 
سبز شهر تهران گفت: متاسفانه در ۶ محله شهر 
تهران هیچ بوستانی نداشتیم که با عدالت در 
حوزه فضای سبز همخوانی نداشت، بر همین 
اساس به شهرداری تهران در برنامه چهارم 
توسعه شهر تهران تکلیف کردیم که ۶ بوستان 
در محلات فاقد بوستان تا پایان برنامه تملک، 
طراحی و احداث کند.وی افزود: برای تحقق هر 
چه بیشتر عدالت فضای سبز در شهر تهران 
تملک باغات در برخی مناطق کم برخوردار در 
اولویت قرار گرفته است و در همین راستا در 
سال ۱۴۰۱ تعدادی از باغات در محلات و 
مناطق کم برخوردار خریداری و در اختیار مردم 
قرار گرفت.پیرهادی ادامه داد: در اجرای این کار 
اگر منطقه یا محله‌ای باغ نداشته باشد 
شهرداری منطقه مربوطه می‌تواند از سایر 
کاربری‌ها برای تملک و تبدیل به باغ برای 
استفاده مردم بهره بگیرد که این مهم در قالب 
اصلاحیه‌ای برای اولین بار در بحث برنامه و 

بودجه انجام شده است.
قیمت هر کیلو برای مصرف 

کننده؛ ۵۶ هزار تومان
بهار- رئیس هیأت مدیره اتحادیه مرغداران 
نرخ جدید تخم مرغ را اعلام کرد که بر اساس 
آن هر قیمت هر کیلو تخم مرغ برای مصرف 
کننده ۵۶ هزار تومان است.به  گزارش بهار حمید 
کاشانی در گفت‌وگو با ایسنا با بیان اینکه با وزارت 
جهادکشاورزی برای اصلاح قیمت‌ تخم توافقاتی 
حاصل شد، گفت: پس از بررسی‌های انجام شده ، 
اتحادیه مرغداران میهن و وزرات جهادکشاورزی 
بر سر قیمت جدید تخم مرغ به توافق رسیدند.

وی ادامه داد: بر این اساس قیمت هر کیلو تخم 
مرغ درب مرغداری ۴۷هزار و ۳۰۰ تومان و برای 
مصرف‌کننده نیز ۵۶ هزار تومان تعیین شد. به 
گفته وی قیمت هر کیلو تخم مرغ سال گذشته 
درب مرغداری ۳۹ هزار و ۵۰۰ تومان بود.رئیس 
هیأت مدیره اتحادیه مرغداران میهن  افزود:قیمت 
هر شانه ۳۰ عددی تخم مرغ به وزن ۱۸۰۰ گرم، 

حدود ۱۰۰ هزار تومان می‌شود.
معاون بنیاد مسکن انقلاب اسلامی خبر داد:

ساخت ۸ هزار واحد مسکونی 
صنعتی‌ساز در هشت استان

بهار- حمیدرضا سهرابی معاون مسکن شهری 
بنیاد مسکن انقلاب اسلامی از ساخت حدود ۸ هزار 
واحد مسکونی به روش صنعتی‌سازی در ۸ استان 
کشور خبر داد.به گزارش بهارمعاون بنیاد مسکن 
انقلاب اسامی با تاکید بر تبعیت از رویکرد دولت 
سیزدهم در صنعتی سازی برای تسریع در انجام 
پروژه‌های نهضت ملی مسکن توضیح داد: اجرای 
واحد‌های مسکونی به روش صنعتی سازی سبب 

دوام ساختمان‌ها و افزایش کیفیت خواهد شد.

خبر

شورای رقابت اعلام کرد:
احتمال تغییر کرایه
تاکسی‌های اینترنتی

بهار- سخنگوی شورای رقابت توضیحاتی 
را درمورد بررسی تعرفه‌های تاکسی‌های 
اینترنتی در کارگروهی در شورای رقابت 
ارائه کرد و گفت: شورای رقابت نرخ‌گذاری 
نمی‌کند، بلکه فقط دستورالعمل تهیه می کند 
که مبنای محاسبه قیمت‌گذاری باشد و باید به 
سازمان حمایت و نهادهای دیگری که تعرفه 

تاکسی‌ها را مشخص می‌کنند، ابلاغ کند.
به گزارش بهار اسماعیل شجاعی در 
گفت‌وگو با ایسنا، با تاکید بر اینکه شورای 
رقابت هنوز به صورت جدی وارد بحث تعرفه 
تاکسی‌های اینترنتی نشده است، اظهار کرد: 
کارگروه درحال مطالعه این موضوع است. تا 
کنون شورای رقابت نه شکایتی از مردم بابت 
نرخ کرایه‌ها دریافت کرده است و نه از راننده‌ها 

بابت کمیسیون‌ها.
وی ادامه داد: ممکن است تاکسی‌های 
اینترنتی به دلیل شرایط تورمی کرایه‌های 
خود را تغییر داده باشند. اما تا کنون درمورد 
این شکایتی دریافت نشده است. برای بررسی 
این مورد باید منتظر نتیجه بررسی کارگروه 
بود. اگر مردم یا راننده‌ها شکایتی دارند، 
می‌توانند به مراجعه به سایت شورای رقابت 

شکایت خود را ثبت کنند.
سخنگوی شورای رقابت با بیان اینکه 
ممکن است بررسی کارگروه درمورد تعرفه 
تاکسی‌های اینترنتی زمان‌بر باشد، گفت: 
البته اگر شکایتی دریافت شود ممکن است 
درمورد آن سریع‌تر اقدام شود. به طور کلی 
شورای رقابت نرخ‌گذاری نمی‌کند، بلکه فقط 
دستورالعمل تهیه می کند که مبنای محاسبه 
قیمت‌گذاری باشد و باید به سازمان حمایت 
و نهادهای دیگری که تعرفه تاکسی‌ها را 

مشخص می‌کنند، ابلاغ کند.

آغاز ثبت سفارش 
کتب درسی 

بهار- ثبت سفارش اینترنتی کتب درسی 
 ۹ روز  از  تحصیلی ۱۴۰۲-۱۴۰۳  سال 

اردیبهشت آغاز شده است.
به گزارش بهار  از ایسنا، محمد علوی تبار 
معاون توسعه منابع و پشتیبانی سازمان 
پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی با اشاره به 
تاخیر چند روزه ای که در آغاز برنامه ثبت نام 
کتب درسی اتفاق افتاده بود، از فراهم شدن 
امکان ثبت سفارش کتب درسی دانش‌آموزان 
میان پایه از ۹ اردیبهشت خبر داد و گفت: ثبت 

نام میان پایه ها تا ۲۶ خرداد ادامه دارد.
وی افزود: ثبت نام پایه‌های ورودی ) اول، 
هفتم و دهم(  نیز از پنجم تیرماه آغاز می‌شود و 

تا ۱۸ شهریور ادامه دارد.
معاون سازمان پژوهش و برنامه ریزی 
آموزشی از افزایش ۳۰ درصدی قیمت کتب 
درسی خبر داد و گفت: ثبت سفارش و توزیع 
کتاب های درسی سال تحصیلی ۱۴۰۳-

۱۴۰۲ تمامی دوره‌های تحصیلی از طریق 
 سامانه www.irtextbook.ir یا

انجام   www.irtextbook.com  
می‌شود.

هشدار پلیس فتا درباره اجاره 
کارت‌های بانکی

بهار- رئیس پلیس فتای فراجا نسبت به 
پیامدهای اجاره کارت‌های بانکی هشدار داد.

به گزارش بهار سردار وحید مجید در 
گفت‌وگو با ایسنا با تاکید بر اینکه مسئولیت 
تخلفات و جرائمی که با کارت‌های بانکی انجام 
شود، برعهده صاحب کارت است، گفت: یکی 
از مواردی که ما در جرائم بانکی با آن مواجه 
هستیم، موضوع اجاره یا سوءاستفاده از 
کارت‌های بانکی است که متاسفانه شاهد 
آن هستیم که از سوی افراد سودجو بعضا با 

قیمت‌های بالایی هم اجاره می‌شود.
وی ادامه داد: افراد سودجو و مجرمان 
سایبری در مواردی با طرح وعده‌های تحریک 
آمیز و نیز پیشنهاد درآمد بالا اقدام به دریافت 
کارت بانکی افراد دیگر در ازای پرداخت 
مبلغی قابل توجه کرده و از این طریق دست به 
اقدامات مجرمانه خود می‌زنند.حتی برخی از 
این افراد در ظاهر ادعای قانونی بودن این کار 

را نیز مطرح می‌کنند.
سردار مجید با بیان اینکه مسئولیت 
هرنوع استفاده مجرمانه‌ای که از کارت بانکی 
افراد شود برعهده صاحب کارت است، گفت: 
مجرمان سایبری عمدتا با اجاره کارت‌ها از آن 
برای اقدامات مجرمانه‌ای مانند سایت‌هایی 
شرط‌بندی، کلاهبرداری و ... استفاده 
می‌کنند و در این شرایط فرد اجاره دهنده 
کارت نیز به عنوان مرتکب یا شریک جرم 

شناخته می‌شود.
رئیس پلیس فتای فراجا به مردم هشدار 
داد که در صورت مواجه شدن با چنین مواردی 
به هیچ عنوان این پیشنهادات را قبول نکنند، 
همچنین اگر کارت بانکی مفقود شده‌ای دارند 
که احتمال سوءاستفاده از آن وجود دارد حتما 
نسبت به مسدود کردن و پیگیری مفقودی آن 

اقدام کنند.
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بهار-رجبی مشهدی سخنگوی صنعت برق با بیان 
اینکه امسال خاموشی در بخش خانگی نداریم، گفت: با 
توجه به اقدامات انجام شده برای افزایش ظرفیت تولید و 
کاهش مصرف پیش بینی می شود ناترازی به ۱۰ الی ۱۱ هزار 

مگاوات برسد.
به گزارش بهار بازار نوشت ؛ گروه آب و انرژی: با خاموش کردن 
یک کولر گازی در مناطق گرمسیری می تواند ماهانه تا یک میلیون 
تومان بابت مدیریت مصرف از توانیر جایزه دریافت کنید. البته اگر 
ساکن مناطق عادی کشور)با سطح دمای متوسط( هستید کافی 
است تا کولرهای آبی خود را روی دور کند قرار دهید تا ۱۵۰ هزار 
تومان پاداش دریافت کنید. آنگونه که مصطفی رجبی مشهدی 
مدیرعامل شرکت توزیع برق در نشست خبری امروز گفته برخلاف 
سال گذشته هیچ محدودیتی در پرداخت جایزه به مشترکانی که 

مصرف خود را کاهش می دهند، وجود ندارد.
سال گذشته ۵۰۰ تومان پاداش بابت کاهش کیلو وات مصرف 
جایزه پرداخت می‌شد اما امسال این رقم به ۲۰۰۰ تومان رسیده که 

۲۰ برابر معادل فروش برق خانگی به زیر الگو است
به گفته او، سال گذشته ۵۰۰ تومان پاداش بابت کاهش کیلو 
وات مصرف جایزه پرداخت می‌شد اما امسال این رقم به ۲۰۰۰ 
تومان رسیده که ۲۰ برابر معادل فروش برق خانگی به زیر الگو است.

سخنگوی صنعت برق با بیان اینکه الگوی کاهش مصرف برای 
مناطق گرمسیر زیر ۳ هزار کیلووات ساعت و برای مناطق عادی 
۳۰۰ کیلووات است، ادامه داد: طرح سراسری پاداش کاهش 

مصرف از ابتدای خرداد تا پایان شهریور اجرایی خواهد شد.
او با اشاره به اینکه سال گذشته با همکاری مردم ۴۰ درصد 
مشترکان مشمول پاداش شدند، افزود: سال گذشته ۱۳۵۰ 
میلیارد تومان در بخش خانگی و ۱۷۰۰ میلیارد تومان به بخش 
صنعتی و سرجمع ۳ هزار میلیارد تومان پاداش کم مصرفی 
پرداخت شد که این رقم امسال ۲ تا ۳ برابر می شود که منجر به 

تامین برق پایدار خواهد شد.
مدیرعامل شرکت توزیع برق با بیان اینکه پیش بینی می شود 
که ۶۰ درصد مشترکین از جایزه کاهش مصرف بهره مند شوند، 
تاکید کرد: هر مشترکی که نسبت به سال گذشته کمتر مصرف 
کند مشمول پاداش کاهش مصرف می‌شود و در این صورت هم 
صورتحساب کاهش می یابد و هم اینکه رقمی به عنوان پاداش 
دریافت می کنند حتی مشترکان پرمصرف هم می توانند برق 

رایگان داشته باشند.
سخنگوی صنعت برق در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا این 
طرح برای مشترکان پرمصرف نیز اجرایی می‌شود، گفت: هر 
مشترکی که کاملا بومی باشد و میزان مصرف خود را نسبت به سال 

قبل کاهش دهد مشمول پاداش خوش مصرفی خواهد شد حتی 
مشترکان پر مصرف نیز می‌توانند قبض رایگان دریافت کنند.

پیش‌بینی میکنیم که تابستان امسال بین ۱۰ تا ۱۱ هزار مگاوات 
ناترازی برق وجود دارد که با توافقاتی که با صنایع قطعی شده و طرح 
پاداش صرفه‌جویی و همچنین دیگر اقدامات که در قالب ۱۴۰ اقدام 
اساسی برنامه ریزی شده، برق بخش خانگی بدون خاموشی تامین 

شود
او با بیان اینکه سال گذشته ۴ درصد رشد منفی برق داشتیم، 
خاطرنشان کرد: سالانه یک میلیون مشترک و ۱۰۰۰ مگاوات به 

مصرف برق اضافه می‌شود.
احتمال افزایش مصرف به ۷۳ هزار مگاوات

سخنگوی صنعت برق در پاسخ به سوال بازار درباره اینکه آیا 
تابستان امسال قطعی برق خواهیم داشت: برای مقدار مصرف در 
امسال ۳ سناریو در نظر گرفته شده است، در بدترین حالت مصرف 

برق در تابستان ۱۴۰۲ به ۷۳ هزار مگاوات خواهد رسید.
او همچنین از افزایش ۷۷۰۰مگاواتی ظرفیت تولید برق در سال 
جاری خبر داد و افزود: پیش‌بینی میکنیم که تابستان امسال بین 
۱۰ تا ۱۱ هزار مگاوات ناترازی برق وجود دارد که با توافقاتی که با 
صنایع قطعی شده و طرح پاداش صرفه‌جویی و همچنین دیگر 
اقدامات که در قالب ۱۴۰ اقدام اساسی برنامه ریزی شده، محور 
برنامه‌های ما این است که تأمین برق بخش خانگی بدون خاموشی 

صورت گیرد.
چه خبر از صادرات و واردات برق

او همچنین درباره صادرات برق به عمان اظهار داشت: ما با همه 
کشورهایی که مرز خاکی داریم، تبادل برق انجام می دهیم. در 
خصوص صادرات به عمان کار اجرایی آغاز شده و در مرحله انتخاب 

مشاور و طراحی و محاسبات است.
رجبی مشهدی گفت: ما از ترکمنستان، ارمنستان و آذربایجان 
برق را دریافت و به کشورهای عراق، افغانستان و پاکستان صادرات 
داریم، ما با ترکیه به صورت back to back تبادل برق داریم، 
۳.۵ روز در هفته ما از این کشور برق دریافت و ۳.۵ وز صادر می کنیم.

اوبا بیان اینکه میزان صادرات و واردات در یک سطح است، درباره 
دو برابر شدن صادرات به پاکستان نیز بیان داشت: میزان صادرات به 
این کشور مطابق پارسال است مقدمات کار انجام شده، اکنون ۴۰ تا 

۴۵ مگاوات به این کشور صادرات داریم که ۲ برابر خواهد شد.
سخنگوی صنعت برق همچنین درباره سنکرون شبکه برق با 
روسیه نیز خاطرنشان کرد: سنکرون با شبکه برق روسیه قبلا انجام 

شده، شبکه میانی باید تقویت شود.
۹۰ درصد تعمیرات نیروگاه‌ها به پایان رسید

وی با اشاره به آخرین وضعیت تعمیرات نیروگاهی گفت: تا 

کنون ۹۰ درصد تعمیرات نیروگاه‌ها انجام شده و تا پایان اردیبهشت 
ماه نیز تعمیرات مابقی واحدها به اتمام می‌رسد.

سخنگوی صنعت برق با اشاره به آخرین وضعیت تامین سوخت 
نیروگاه‌ها گفت: بر اساس برنامه ریزی‌های صورت گرفته و همکاری 
که با وزارت نفت داریم از ابتدای سال مخازن سوخت نیروگاه‌ها در 
حال تکمیل شدن است و اکنون ۵۰ درصد حجم مخازن پر شده 
است و در شرایط فعلی از ۲۵۰ میلیون متر مکعب سوختی که به 
نیروگاه‌ها اختصاص می‌یابد تنها سه میلیون متر مکعب را سوخت 

مایع در بر گرفته و مابقی سوخت گاز است.
سخنگوی صنعت برق در خصوص در خصوص نیروگاه‌های 
فرسوده گفت: این موضوع در برنامه وجود دارد. با توجه به اینکه 
برخی از این نیروگاه‌ها در نقاط مرکزی کلانشهرها هستند و باید در 
این نقاط نیروگاه‌های جدیدی احداث کنیم نیازمند مجوز هستیم 
که این موضوع در حال پیگیری است.رجبی مشهدی افزود: در 
مرحله اول نوسازی ۳۰۰۰ مگاوات نیروگاه فرسوده در کلانشهرها 
در دستور کار قرار گرفته، برای نیروگاه بعثت تهران یک واحد 
کلاس F با بازدهی ۵۸ درصد پیش بینی شده است که در حال طی 
کردن مراحل قانونی است. واحد این بخش ساخته شده و در صورت 

اخذ موافقت‌های لازم عملیات احداث آغاز می‌شود.
پرداخت ۷۰ میلیارد تومان خسارت

او همچنین با اشاره به پرداخت خسارت به مشترکان برق گفت: 
تمام خسارات ثبت شده در سال گذشته پرداخت شد. سال ۱۴۰۰ 
بیشترین حجم خسارت را داشتیم که امیدواریم برای سال ۱۴۰۲ 
این میزان کاهش یابد. اکنون در حال طی کردن روال‌های قانونی 

برای تعیین شرکت بیمه‌گر هستیم.
او با بیان اینکه سال گذشته ۷۰ میلیارد تومان از سوی بیمه 
پرداخت خسارت صورت گرفت، افزود: امیدواریم در سال جاری 
مشترکان مسائل ایمنی را رعایت کنند اما اگر حادثه‌ای پیش آمد از 
طریق شرکت توانیر می‌توانند نسبت به اخذ خسارت اقدامات لازم 

را انجام دهند.

بهار-از آنجایی که افزایش قیمت 
مواد مخدر سنتی موجب افزایش 
ناخالصی مواد عرضه شده از سوی 
خرده‌فروشان و بروز تهدیدات جسمی 
ناشی از ناخالصی‌ها بین مصرف‌کنندگان 
می‌شود، معاون مقابله با عرضه و امور 
بین‌الملل ستاد مبارزه با مواد مخدر 
می‌گوید: شبکه‌های قاچاق با اضافه کردن 
ناخالصی‌هایی به موادمخدر همچون 
مواد دارویی غیرمجاز، اضافه کردن قیر 
یا خون حیوانات، برای مصرف‌کنندگان 
تهدیدات بهداشتی و درمانی جدی 
که ممکن است موجب اور دوز، شوک و 
نابسامانی‌هایی در سیستم فیزیکی بدن 

فرد شود، ایجاد می‌کنند.
به گزارش بهار به نقل از ایسنا، چندی پیش 
سردار مسعود زاهدیان- معاون مقابله با عرضه 
و امور بین‌الملل ستاد مبارزه با مواد مخدر از 
گران شدن مواد مخدر سنتی و افزایش تولید 
مواد صنعتی در افغانستان به ایسنا خبر داد و 
گفت: این موضوعات تهدید جدیدی برای ما 
ایجاد کرده و آن این است که مصرف‌کنندگان 
مواد سنتی به سمت مصرف مواد صنعتی 
هدایت می‌شوند و مافیای مواد مخدر 

نمی‌خواهد بازار فروش خود را از دست بدهد.
زاهدیان با اشاره به علت افزایش قیمت مواد 
مخدر سنتی افزود: زمانی که درآمد کشاورز 
افغانستانی سه برابر شده یعنی قیمت تریاک 
در افغانستان سه برابر شده است. کاری که 
طالبان کرد موجب ایجاد ترس در خریداران 
و فروشندگان مواد شد که ممکن است تولید 
کاهش یابد و بالطبع قاچاقچیان بخشی از 
این مواد را انبار کردند؛ قیمت مواد افزایش 
پیدا کرده و حجم محمولات برای انتقال نیز 
کوچک و همچنین ریسک‌پذیری قاچاقچیان 

نیز زیاد شده است.
وی با اشاره به روند افزایشی قیمت مواد 
صنعتی یادآور شد: به دلیل اینکه تولید مواد 
صنعتی زیاد شده، افزایش قیمت آن ملموس 
نیست اما قیمت مواد سنتی با افزایش سه 
برابری همراه بوده که این افزایش ملموس 
بوده است. افزایش قیمت مواد سنتی موجب 
افزایش ناخالصی مواد عرضه شده از سوی 
خرده‌فروشان و بروز تهدیدات جسمی ناشی 
از ناخالصی‌ها بین مصرف‌کنندگان و حتی 

می‌تواند مرگ و میر معتادان را افزایش دهد.
ایجاد نابسامانی جسمانی در معتادان با 
افزودن »دارو«، »خون« و »قیر« به موادمخدر 

توسط قاچاقچیان 
از دست دادن »بینایی« و »مرگ« از 

عوارض افزودن ناخالصی به مواد مخدر 
سردار مسعود زاهدیان درخصوص 
ناخالصی‌های مواد مخدر به ایسنا می‌گوید: 
زمانی که مواد مخدر به وفور در اختیار معتادان 
قرار نگیرد، شبکه‌های قاچاق با اضافه کردن 
ناخالصی‌هایی به مواد مثل مواد دارویی 
غیرمجاز یا اضافه کردن قیر یا خون حیوانات 
برای مصرف‌کنندگان تهدیدات بهداشتی و 
درمانی جدی که ممکن است موجب اوردوز، 
شوک و نابسامانی‌هایی در سیستم فیزیکی 

بدن فرد شود، ایجاد می‌کنند.
بنابر اظهارات زاهدیان، ناخالصی‌های مواد 
مخدر موجب شوک‌های عصبی، مشکلات 
شدید گوارشی و در برخی افراد موجب از بین 
رفتن بینایی خواهد شد و حتی بسیاری از این 
ناخالصی‌ها ممکن است باعث ایجاد عوارضی 
شوند که حتی فرد مصرف‌کننده را تا سطح 

مرگ برسانند.
وی با تاکید بر اینکه هر ماده‌ای که 
ناخالصی ایجاد می‌کند متناسب با فیزیک 
بدن مصرف‌کننده و ماده افزوده شده به 
مخدر ممکن است تهدید جدیدی ایجاد 

کند، خاطرنشان می‌کند: باتوجه به افزایش 
ناخالصی‌های مواد مخدر، باید دارو را 
جایگزین مواد مخدر کنیم؛ در این راستا 
وزارت بهداشت تمهیدات لازم را پیش‌بینی 
کرده و مراکز درمانی، متادون درمانی یا داروی 
بوپره‌نورفین و شربت تریاک را جایگزین مخدر 

مصرفی افراد می‌کنند.
معاون مقابله با عرضه و امور بین‌الملل ستاد 
مبارزه با مواد مخدر به دیگر اقدامات درمانی 
ستاد برای کاهش مصرف مواد مخدر و درمان 
معتادان در کشور اشاره می‌کند و می‌افزاید: 
توسعه مراکز ماده ۱۶ و ایجاد ظرفیت‌های 
جدید که طی سال‌های اخیر در تهران ایجاد 
شد به این دلیل است که مسیر درمان برای 
گروه‌های مختلفی که در چرخه اعتیاد قرار 
دارند باز شود؛ چراکه جای معتاد متجاهر در 
خیابان نیست و باید در مراکز درمانی تحت 
درمان قرار گیرند و بازآفرینی جسمی، 
شخصیتی و روانی برایشان شکل گیرد تا به 

دامن جامعه بازگردند.
به گفته وی، طی چهار سال گذشته ظرفیت 
نگهداری معتادان متجاهر در استان تهران از 
حدود ۴۰۰۰ نفر به ۲۳ هزار نفر افزایش یافته 

است.

سخنگوی صنعت برق:

تابستان ۱۴۰۲ خاموشی در بخش خانگی نداریم

معاون ستاد مبارزه با مواد مخدر هشدار داد:

افزودن »خون« و »قیر« به موادمخدر توسط قاچاقچیان



بهار- ثبت‌نام دریافت یارانه اعتباری خرید از نمایشگاه کتاب 
تهران توسط معاونت امور فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، 
آغاز شد.به گزارش بهار از خبرگزاری دانشجو، ثبت‌نام یارانه اعتباری 
خرید کتاب ویژه بخش مجازی سی‌وچهارمین نمایشگاه بین‌المللی 
کتاب تهران برای سازمان‌ها و نهاد‌ها از چهارشنبه ۶ اردیبهشت 
bon-org. آغاز و متقاضیان می‌توانند برای ثبت‌نام به سامانه

tibf.ir مراجعه کنند.بر اساس این‌خبر، با مساعدت معاونت امور 
فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، سازمان‌ها و نهاد‌ها به منظور 
تجهیز کتابخانه‌‎ها یا تأمین منابع علمی مراکز دانشگاهی و آموزشی 
می‌توانند برای دریافت یارانه اعتباری خرید کتاب ویژه بخش مجازی 

سی‌وچهارمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران‎ ثبت‌نام کنند.
همچنین در بخش مجازی سی‌وچهارمین نمایشگاه بین‌المللی 

کتاب تهران امکانی فراهم شده تا سازمان‌ها و نهاد‌های مختلف 
برای افراد سازمان یا نهاد خود یارانه اعتباری خرید کتاب ویژه این 
نمایشگاه را تهیه کنند.یارانه اعتباری خرید کتاب روی کد ملی 
اشخاص شارژ و صرفاً در بخش مجازی  نمایشگاه بین‌المللی کتاب 
تهران قابل استفاده خواهد بود و اولویت با سازمان‌ها و نهاد‌هایی است 

که درخواست خود را زودتر ثبت کنند.

 ثبت‌نام دریافت یارانه خرید از نمایشگاه کتاب آغاز شد

بهار -حسام محمودی که با سریال 
»لحظه‌ی گرگ و میش« همایون اسعدیان 
سال‌های گذشته به دنیای تصویر شناسانده 
شد، آن سریال را آرزویی توصیف کرده بود 

که برایش محقق شد.
به گزارش بهار به نقل از  ایسنا، این بازیگر که از 
چند سال قبل در عرصه بازیگری حضور داشت، با 
سریال »لحظه گرگ و میش« خیلی بیشتر از قبل 
شناخته شد. او در همان سال‌ها گفت‌وگویی با ایسنا 
داشت و درباره تجربه بازی در این سریال عنوان 
کرده بود: »پس از مدت‌ها سر کاری حاضر شده 
بودم که هر روز صبح دکوپاژ داشتیم و از این ماجرا 
سورپرایز می‌شدیم. چون فکر می‌کردیم نسل این 
آدم‌ها، این رفتارها و این میزان حرفه‌ای بودن در 

کار تمام شده است.«
این بازیگر همکاری با هماون اسعدیان را آرزویی 
می دانست که برایش محقق شده بود  و درباره‌ی 
این همکاری در سریال »لحظه‌ی گرگ و میش« 

گفته بود: »بی‌نظیر بود و خیلی راحت می‌شد با 
کارگردان حرف زد و شنوای همه ایده‌های خوب 
بودند. او دست بازیگران را برای انجام کارهایشان 
باز می‌گذاشت و در نهایت آنها را اصلاح می‌کرد و 

نکته‌هایی که تذکر می‌داد بسیار مهم و قابل تأمل 
بود.

وی که در این سریال در نقش هادی، کاراکتری 
متفاوت از یک جانباز را ایفا کرده بود.

یکی از چالش‌های این بازیگر بازی در سریالی 
طنز با عنوان »با خانمان« به کارگردانی برزو 
نیک‌نژاد بود که به عنوان بازیگر نقش اصلی معرفی 

شد.
محمودی در این‌باره گفته بود: »در سریال 
»باخانمان« نقش اصلی را به عهده داشتم و قطعا 
چالش هر بازیگری این است که بتواند در نقش 

اصلی بازی کند.« 
او که به گفته‌ی خود شخصیتی جدی داشت، 
بازی در یک سریال طنز آن هم در نقش اصلی را 
فرصت خوبی برای تجربه طنز و یادگرفتن نکات 

جدید عنوان کرده بود.
حسام محمودی بازیگر جوان سینما و تلویزیون 
شب گذشته، )۱۲ اردیبهشت‌ماه( بر اثر ایست 

قلبی در منزلش از دنیا رفت.
او در سریال‌های دیگری همچون »دلدار« و 
»سایه‌بان« برادران محمودی نیز به ایفای نقش 

پرداخته بود.

حسام محمودی درگذشت

آرزوی حسام که در لحظه‌ گرگ و میش محقق شد

فرهنگ و هنر

قائم مقام وزیر میراث فرهنگی:
ایران میزبان همه مردم از هر دین، 

نژاد و مذهب است
بهار- قائم مقام وزیر میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی گفت: ایران میزبانی 
برای همه مردم از هر دین، نژاد، مذهب است و 
تنوع فرهنگی و همزیستی مسالمت آمیز همه 
ادیان در ایران در طول تاریخ از امتیازات فاخر 

فرهنگی ایران است.
به گزارش بهار از ایلنا به نقل از اداره کل 
روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، علی 
دارابی که در سفر کاری چین به سرمی‌برد، 
در شهر شیین چین طی نشستی با جمعی 
از فعالان میراث فرهنگی و گردشگری، 
رسانه‌های فعال و تشکل‌های مردم نهاد، 
استادان دانشگاه و ایران‌شناسان و هنرمندان 

دیدار کرد. 
دارابی در این مراسم گفت: ایران و چین 
روابط و مناسبات قدیمی دارند که راه ابریشم 
یک نمونه بارز درگذشته تاریخ است. امروزه 
این مناسبات بسط و گسترش یافته و در 
عالی‌ترین سطوح قراردارد که فرصت بس 
مغتنمی برای هر دو کشور است. وقتی از ایران 
سخن می‌گوییم یعنی قدیمی‌ترین تمدن و 
دارای قدمت ۷۰۰۰ساله و سابقه یک میلیون 

سال سکونت بشری دارد. 
او ادامه داد: ایران دارای ۳۵هزار اثر ثبت 
شده تاریخی است و دارای جاذبه‌های فوق 
العاده سیاحتی، گردشگری، زیارتی است. 
ایران کشوری باچهارفصل خیره کننده که 
برای گردشگران مقاصد اصلی در هر جای 

جهان است. 
قائم مقام وزیر میراث فرهنگی گفت: مردم 
ایران ملتی نجیب، مهربان، میهمان دوست 
و بسیار صمیمی و خونگرم هستند. این 
خصوصیات اخلاقی برای ملت باتمدن ایران 
برای همه جهانگردان فرصت بی‌نظیری از سفر 

را فراهم می‌سازد. 
وی افزود: ایران میزبانی برای همه مردم از 
هر دین، نژاد، مذهب است و تنوع فرهنگی و 
همزیستی مسالمت آمیز همه ادیان در ایران 
در طول تاریخ از امتیازات فاخر فرهنگی ایران 

است. 
شهرشیین درچین از جمله شهرهایی است 
که مسلمانان زیادی درآن زندگی می‌کنند. 
برگزاری نمایشگاه موزه‌ای ایران و چین در 
آینده نیز در همین شهر توسط موزه ملی ایران 

برگزار خواهدشد.

آغاز اکران‌های مردمی »غریب« 
در شبکه اکران »عمار«

بهار- اکران‌های مردمی فیلم سینمایی 
»غریب« در شبکه اکران مردمی »عمار« 

آغاز شد.
به گزارش بهار از خبرگزاری دانشجو، به 
نقل از روابط عمومی جشنواره فیلم »عمار«، 
فیلم سینمایی »غریب« به کارگردانی 
محمدحسین لطیفی و تهیه کنندگی حامد 
عنقا یکی از تولیدات مرکز هنری رسانه‌ای 
اوج است که اکران‌های سیار و خارج از 

سینمای آن نیز آغاز شده است.
این فیلم، روایتگر بخش کوتاهی از 
زندگی مسیح کردستان، شهید محمد 
بروجردی و حضور وی در دفع فتنه کومله 
و دموکرات در منطقه کردستان و اوایل 

انقلاب است.
بنابر اعلام واحد اکران مردمی جشنواره 
»عمار«، علاقه‌مندان می‌توانند با توجه به 
اهمیت و ضرورت حمایت از سینمای قهرمان 
محور، به منظور آشنایی بیشتر نسل جوان 
و نوجوان با سیره شهدا که درونمایه اصلی 
فیلم »غریب« است، برای اکران این فیلم 
با مراجعه به سایت اکران مردمی به آدرس: 
ekranmardomi.ir و یا تماس 
با شماره تلفن ۰۲۱۴۲۷۹۵۰۵۰ ثبت‌نام 

کنند.
اکران سیار و نمایش این فیلم بدون 
محدودیت مکانی و زمانی با هر امکاناتی 
که متقاضیان اکران از سراسر کشور در 
اختیار دارند در مکان‌هایی مانند مساجد، 
دانشگاه‌ها، حوزه‌های علمیه، فرهنگسرا‌ها 

و به ویژه مدارس قابل انجام است.
اکران‌های مردمی فیلم سینمایی 
»غریب« از اواخر هفته گذشته آغاز شده 

است.

خبر

سعید پورصمیمی
 با »خوشدلان« می‌آید

بهار- نمایش »خوشدلان« به نویسندگی و 
با بازی سعید پورصمیمی و کارگردانی پریزاد 
سیف از خرداد سال جاری در تماشاخانه ایرانشهر 
روی صحنه می‌رود.به گزارش بهار از ایسنا به 
نقل از مشاور رسانه‌ای ، نمایش »خوشدلان« به 
عنوان اثری کمدی، جدیدترین نمایشنامه سعید 
پورصمیمی، از چهره‌های سرشناس تئاتر ایران 
است. این اثر نمایشی با کارگردانی پریزاد سیف 
خرداد سال جاری در سالن ناظرزاده کرمانی 
تماشاخانه ایرانشهر روی صحنه می‌رود.سعید 
پورصمیمی در این اثر نمایشی به ایفای نقش نیز 
می‌پردازد.»خوشدلان« تازه‌ترین تجربه همکاری 
پورصمیمی و سیف بعد از اجرای نمایش »آواز 
قو« است که سال ۹۸ در سالن ناظرزاده کرمانی 
تماشاخانه ایرانشهر روی صحنه رفت.سعید خانی، 
تهیه‌کننده سینما و مدیرعامل دفتر پخش »خانه 
فیلم«، تهیه‌کنندگی نمایش »خوشدلان« را بر 
عهده دارد و نورالدین حیدری‌ماهر مجری طرح 
این نمایش است.به زودی اخبار و اطلاعات تکمیلی 

نمایش »خوشدلان« منتشر می‌شود.
 

انتشار نسخه ویژه نابینایان
 »رهایی از شاوشنک« 
با صدای مازیار لرستانی

بهار- مازیار لرستانی فیلم سینمایی »رهایی از 
شاوشنک« ساخته فرانک دارابونت را برای نابینایان 
توضیح‌دار کرد.به گزارش بهار از ایلنا به نقل از 
روابط عمومی سوینا، این گروه نسخه ویژه نابینایان 
فیلم سینمایی کلاسیک »رهایی از شاوشنک« 
به کارگردانی فرانک دارابونت را پنجشنبه هفتم 
اردیبهشت ماه منتشر می‌کند.این فیلم روز 
پنجشنبه ساعت ۱۹ از رادیو سوینا پخش می‌شود 
و پس از آن، روی سایت سوینا در دسترس مخاطبان 
قرار می‌گیرد.نظارت متن و ضبط این برنامه به 
عهده کیوان کثیریان بوده و متن روایت این فیلم 
را شیدا محمدطاهر نوشته است. این برنامه در 
استودیو فراز ضبط شده و مسعود زرگران نیز 
صدای آن را تدوین و میکس کرده است.علاقمندان 
می‌توانند با مراجعه به پایگاه اینترنتی سوینا به 
 www.sevinagroup.com نشانی
به فایل صوتی فیلم‌های سینمایی توضیح‌دار 

دسترسی داشته باشند.

نتایج پنجمین دوره رتبه‌بندی 
پایگاه‌های خبری اعلام شد

بهار- کمیته رتبه‌بندی پایگاه‌های خبری نتایج 
رتبه‌بندی دور پنجم را منتشر کرد.

به‌گزارش بهار از ایلنا، کمیته رتبه‌بندی 
پایگاه‌های خبری ضمن اعلام نتایج، توجه به نکات 

زیر را ضروری می‌داند:
۱. رتبه‌بندی پایگاه‌های خبری به‌منظور ایجاد 
رقابت سالم و حرفه‌ای و تشخیص جایگاه واقعی 
هر پایگاه خبری و با هدف ارتقای سطح کیفی 

رسانه‌های کشور انجام شده‌ است‌.
۲. نتایج رتبه‌بندی، حاصل ارزیابی دقیق و 
راستی آزمایی مستندات مربوط به خوداظهاری 
پایگاه‌های خبری در دو کمیته کارشناسی و داوری 

نهایی بوده است.
۳. دامنه زمانی ارزیابی پایگاه‌های خبری از 

مهرماه ۱۴۰۰ تا پایان شهریور ۱۴۰۱ بوده است.
۴. به امتیاز پایگاه‌های خبری غیر سراسری، 
اختصاصی )تک‌زمینه‌ای( به‌غیر از ورزشی و 
اقتصادی و نیز پایگاه‌های خبری غیر فارسی‌ زبان 

۱۰ درصد افزوده خواهد شد.
۵. شماری از پایگاه‌های خبری شرکت کننده 
در این دوره از رتبه‌بندی، مستندات ارسالی خود 
را با دامنه‌ای مغایر با دامنه دارای مجوز ارسال 
کرده‌اند که تعدادی از آن‌ها پس از اطلاعیه اداره 
کل مطبوعات و خبرگزاری‌های داخلی در ۲۸ 
اسفندماه، دامنه لینک‌های ارسالی را طی نامه‌ای 
به اطلاع هیات نظارت بر مطبوعات رسانده‌اند اما 
برای رسانه‌هایی که نسبت به ارسال نامه اقدام 
نکرده، یا دامنه معرفی شده مورد تایید هیات نظارت 
بر مطبوعات نبوده و یا نامه مذکور را پس از موعد 
مقرر ارسال نموده‌اند، مطابق اعلام قبلی امتیازات 
بدون احتساب نمراتِ بخش‌های مذکور محاسبه 

شده است.
۶. به امتیاز نهایی پایگاه‌های خبری فعال در 
پیام‌رسان‌های بومی، به‌شرط دارا بودن مخاطب 
بالای دو هزار نفر در آن پیام‌رسان، به‌ازای هر ۱۰۰۰ 
نفر دو درصد )تا حداکثر ۱۰ درصد( افزوده شده 

است.
۷. در ترکیب کمیته داوری دور پنجم رتبه‌بندی 
پایگاه‌های خبری بیژن مقدم، محمدصادق عرب، 
حبیب‌الله عباسی، محمد کریمی و محمد لسانی 

حضور داشته‌اند.
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پنجشنبه

بهار-  رئیس شورای سیاست‌گذاری هفته 
روابط‌عمومی با تاکید بر سابقه و اهمیت 
برگزاری این رویداد ملی گفت: شعار و عناوین 
یازدهمین دوره برگزاری هفته روابط عمومی 
در سال ۱۴۰۲ با توجه به نیاز روز جامعه 
ارتباطی کشور و با رویکردی مساله محور 

انتخاب شده است.
به گزارش  بهار ازایرنا از دبیرخانه دائمی ستاد 
برگزاری هفته روابط‌ عمومی، سیدغلامرضا کاظمی 
دینان، درباره نحوه انتخاب شعار محوری و عناوین 
روزهای هفته روابط عمومی، بیان کرد: هر ساله شعار 
و عناوین هفته روابط عمومی در جلساتی با حضور 
صاحب‌نظران، استادان حوزه ارتباطات و روابط 
عمومی و اعضای شورای سیاستگذاری انتخاب 
می‌شد و در این دوره پیش از برگزاری جلسات 
رسمی شورای سیاستگذاری، طی اعلام فراخوانی 
نظرات و پیشنهادات فعالان این حوزه را جویا شدیم 
و در مدت زمان مشخصی این نظرات به دبیرخانه 
ارسال شد.رئیس‌کل باشگاه مدیریت ارتباطات 
یونسکو_ایران توضیح داد: پس از پایان یافتن مهلت 
ارسال نظرات و پیشنهادات، طی یک جمع‌بندی 

شعار و عناوین امسال مشخص شد. بدین ترتیب 
شعار اصلی یازدهمین هفته روابط‌عمومی »جز از 
راستی هیچ دم برنیار« انتخاب شد که مصرعی از 

اشعار ملک‌الشعرای بهار است.
کاظمی دینان عناوین روزهای یازدهمین هفته 

روابط‌عمومی را بدین شرح اعلام کرد:
چهارشنبه ۲۷ اردیبهشت ۱۴۰۲: روابط 

عمومی؛ بازتولید اعتماد اجتماعی
پنج‌شنبه ۲۸ اردیبهشت‌ ۱۴۰۲: روابط عمومی؛ 

شتاب‌دهنده تولید
جمعه ۲۹ اردیبهشت‌ ۱۴۰۲: روابط عمومی؛ 

شفافیت، رضایت
شنبه ۳۰ اردیبهشت‌ ۱۴۰۲: روابط عمومی؛ 

بسط مسئولیت اجتماعی
یک‌شنبه ۳۱ اردیبهشت‌ ۱۴۰۲: روابط عمومی؛ 

ترویج گفت‌‎وگو و امیدآفرینی
دوشنبه ۱ خرداد ۱۴۰۲: روابط عمومی؛ آینه 

حقوق، نیازها و معضلات ذینفعان
سه‌شنبه ۲ خرداد ۱۴۰۲: روابط عمومی؛ 

آینده‌نگری و مدیریت بحران‌ها
رئیس شورای سیاست‌گذاری هفته 

روابط‌عمومی همچنین تاکید کرد: بیش از یک دهه 
از برگزاری هفته روابط عمومی در کشور می‌گذرد. 
طی این سال‌ها تمام تمرکز شورای سیاستگذاری 
این بوده تا مهم‌ترین نیازها و انتظارات ذی‌نفعان 
سازمان‌ها در شعارها و عناوین آورده شود تا ازین 
طریق توجه مسئولین و عموم مردم به کارکردهای 
روابط عمومی جلب شده و وظایف و نقش‌های این 

نهاد یادآوری شود.کاظمی دینان گفت: برنامه‌ها 
و پوستر این رویداد به زودی به روابط عمومی‌ 
سازمان‌های مختلف در سراسر کشور ابلاغ خواهد 
شد. امیدوارم بتوانیم مانند دوره‌های گذشته با 
همراهی تمامی فعالان این حوزه در سراسر کشور 
گامی موثر در راستای ارتقای روابط عمومی و 

ارتباطات برداریم.

محمدمهدی اسماعیلی وزیر فرهنگ 
در حاشیه جلسه هیأت دولت در جمع 
خبرنگاران گفت: سی و چهارمین دوره 
نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران به عنوان 
بزرگترین جشنواره فرهنگی در منطقه 
از هفته آینده در محل مصلای تهران برپا 
خواهد شد و طبق پیش‌بینی ها شاهد 
حضور ۵ تا ۷ میلیونی بازدیدکنندگان در 

این نمایشگاه خواهیم بود.

وی با بیان اینکه نظام یارانه‌ای خوبی 
برای خرید کتاب برای اقشار مختلف اعم از 
دانشجویان، اساتید، طلاب و… در نمایشگاه 
امسال تدارک دیده شده، گفت: وزارت فرهنگ 
در این دوره از نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران 
به دنبال افزایش چشمگیر چتر یارانه‌ای خرید 

کتاب است.
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با اشاره به اینکه 
در این دوره برای نخستین بار ۵۰۰ کتابفروشی 
از طریق سامانه مجازی در نمایشگاه کتاب 

مشارکت دارند، گفت: از آنجا که برخی مواقع در 
خصوص فروش کتاب در نمایشگاه‌ها، مباحثی 
چون ضرر و زیان کتابفروشی های سطح شهر 
مطرح می‌شود، این اتفاق می‌تواند زیان احتمالی 

کتابفروشی ها را جبران کند.
عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی به حضور 
کشور تاجیکستان به عنوان کشور مهمان ویژه 
نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران اشاره کرد و 
افزود: در این دوره از نمایشگاه بیش از سه هزار 
ناشر داخلی و خارجی حضور خواهند داشت 

همچنین شاهد حضور وزرای فرهنگ کشورهای 
مختلف در زمان برپایی نمایشگاه در کشور 
خواهیم بود که امضای تفاهم‌نامه های مشترک 
همکاری با برخی از این کشورها در دستور کار 

قرار دارد.
وی در پایان گفت: ایجاد محیط پرنشاط برای 
عموم اقشار مختلف مردم با تمرکز بر حضور 
پرشور خانواده‌ها از اهداف اصلی برپایی سی و 
چهارمین دوره نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران 

خواهد بود.

 شعار و عناوین یازدهمین هفته روابط عمومی مشخص شد

چتر یارانه‌ای خرید در نمایشگاه کتاب افزایش می‌یابد

بهار- موسسه سینما شهر، اسامی۴۰ 
سینمای پرفروش کشور در فروردین ماه 

سال‌جاری را اعلام کرد.
به گزارش بهار از ایلنا به نقل از اداره کل روابط 
عمومی سازمان سینمایی، بنابر اعلام موسسه 
سینماشهر، فروش کل سینماهای کشور در 
فروردین ماه سال ۱۴۰۲ به  بیش از ۱۰۴ میلیارد 
تومان رسیده که سهم فروش ۴۰ سینمای 
پرفروش کشور نزدیک به ۷۳ میلیارد تومان بوده 

است.
بر اساس احصاء میزان فروش و انتشار جدول 

و نمودار آماری سالن های سینما که از سوی 
موسسه سینماشهر اعلام شده است سینماهای 

دارای رتبه بالای فروش به این ترتیب است:
 پردیس کوروش)تهران(، پردیس ایران مال) 
تهران(، پردیس آزادی) تهران(، پردیس هنر 
شهر آفتاب) شیراز(، پردیس هویزه) مشهد(، 
پردیس ملت)تهران(، پردیس ساحل ) اصفهان(، 
آفریقا )مشهد(، پردیس مگامال) تهران(، پردیس 
چهارسو) تهران(، پردیس اطلس)مشهد(، 
پردیس هدیش مال) تهران( ، پردیس اکو مال) 
کرج(، پرشین مهرشهر) کرج(، پردیس سیتی 

سنتر) اصفهان(، پردیس ویلاژتوریست) مشهد(، 
پردیس لوتوس مال) تهران(، پردیس پارک 
بازار) مشهد(، سپهر) ساری( ، ساویز) کرج(، 
شکوفه) تهران(، پردیس راگا) تهران(، پردیس 
چهارباغ) اصفهان(، فرهنگ )تهران(، پردیس 
زندگی) تهران(، سپاهان) اصفهان(، پردیس 
سیمرغ) مشهد(، پردیس گلستان) فارس(، بهمن 
)تهران(، پردیس نارسیس )تهران(، پردیس 
تماشا)تهران(، پردیس شیراز مال) شیراز(، بهمن 
)قزوین(، پردیس شمیران )تهران(، فجر )تهران( 
، پردیس گالریا )تهران(، ماندانا )تهران(، پردیس 

گلشن ) مشهد(، پردیس ارگ )تهران(، پردیس 
اطلس مال )تهران(براساس جدول آمار فروش 
روزانه  هشتم فروردین ماه سال‌جاری با بیش از 
۶۲ میلیارد و ۵۲۳ میلیون تومان، پرفروش ترین 
روز سینماهای کشور رقم خورده و سینما در ۲۹ 
فروردین ماه با فروش بلیت نیم بها، مخاطب ۱۷۱ 

هزار و ۷۹۷ نفری  را تجربه کرده‌ است.
این در حالی است که سالن های سینما در 
فروردین‌ ماه ۱۴۰۲ با مخاطب ۲ میلیون و ۲۲۳ 
هزار و ۷۱۴ نفری به فروش ۱۰۴ میلیارد و ۷۲۹ 

میلیون و ۳۴۰ هزار تومان را  دست یافته است.

پنجاه و هفتمین دوره جشنواره بین‌المللی فیلم »کارلووی 
واری« در کشور سوئیس امسال بخش ویژه‌ای را با عنوان »تولدی 

دیگر: سینمای ایران اینجا و اکنون« برگزار خواهد کرد.
به گزارش بهار از ایسنا، این بخش ویژه شامل نمایش منتخبی از آثار 
منحصر به فرد ساخته شده در چهار سال گذشته از سینماگران مستقل 
ایرانی است که بنا بر اعلام دست‌اندرکاران این جشنواره» به عنوان 
شاهدی روشنگر از خلاقیت هنرمندان ایران در مواجهه با واقعیت‌های 
چالش برانگیز است و در مجموع آثار ۹ فیلمساز عمدتاً جوان که به وضوح 
ارتباط معنوی با نسل های قبلی بزرگان سینمای ایران دارند در این بخش 

به روی پرده خواهد رفت.
درام های مالیخولیایی، کمدی‌ها، فیلم‌های جنگی، علمی، تخیلی...

فیلم هایی درباره عشق و فیلم های درون فیلم، در مجموع این ۹ فیلم 

منحصر به فرد و به شدت شخصی در کنار هم موزاییکی چند بعدی را 
تشکیل می‌دهند که روح جمعی و نامحدودی سینمای جوان امروز ایران را 
منعکس می‌کنند.»لورنزو اسپوزیتو« سازمان‌دهنده بخش ویژه سینمای 
مستقل ایران در جشنواره کارلووی‌واری در این باره می‌گوید: این سینما 
را نباید با ابزارهای معمولی که برای رمزگشایی بیشتر فیلم ها استفاده 
می‌کنیم خوانده شود. این سینما ما را وادار می‌کند که ابزارهایمان را دوباره 
اختراع کنیم، نحوه‌ی دیدن و تفسیر فیلم را دوباره اختراع کنیم تا با نیات 
این فیلمسازان درگیر شویم. همانطور که در عنوان مجموعه شعر فروغ 
فرخزاد آمده بود: »اینجا و اکنون تولدی دیگر از سینمای ایران را ارائه می 

دهیم«.
»ملخ« ساخته فائزه عزیزخانی از شاگردان عباس کیارستمی و به 
تهیه‌کنندگی منیژه حکمت و مهشید آهنگرانی، »بی‌پایان« ساخته نادر 

ساعی‌ور که جغر پناهی در نگارش فیلمنامه و تدوین آن همکاری داشته 
است، »زاپاتا« به کارگردانی دانش اقباشاوی، »پوست« اولین ساخته 
بلند برادران ارک که پیش از این در سال ۲۰۱۷ با فیلم »حیوان« جایزه 
سینه‌فونداسیون جشنواره کن را به خود اختصاص داده بودند، »دروازه 
رویا« به کارگردانی نگین احمدی، »سفر به ماه« به کارگردانی محمدرضا 
شایان نژاد، »رودخانه سیاه و سفید« به کارگردانی فرزین محمدی، 
»آفرینش بین دو سطح« دومین فیلم عکاس و فیلمساز ایرانی حسین 
رجبیان و فیلم »K۹« از وحید وکیلی‌فر، مجموعه فیلم‌های بخش ویژه 
جشنواره کارلووی واری در ستایش سینمای مستقل ایران را تشکیل 

می‌دهند.
پنجاه و هفتمین جشنواره فیلم کارلووی‌واری از تاریخ ۳۰ ژوئن تا ۸ 

جولای )۹ تا ۱۷ تیرماه( برگزار می‌شود.

فروش ۱۰۴ میلیارد تومانی سینماها در فروردین ماه

»تولد دیگر سینمای مستقل ایران« در »کارلووی‌ واری«


